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I. Загальні положення 

1 2 3 

1. 
Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

Тендерна документація (далі – ТД) розроблена відповідно до 

вимог Закону України від 25.12.2015 № 922-VІІI «Про публічні 

закупівлі» (із змінами) (далі – Закон), Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і  

послуг для замовників, передбачених Законом України  

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму  

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів  

з дня його припинення або скасування, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі – Особливості) зі змінами від 

16.05.2023 р. № 491. Терміни, які використовуються в цій 

тендерній документації, вживаються в значеннях, визначених 

Законом та Особливостями. 

2. Інформація про замовника 

торгів 

 

2.1 повне найменування  Школа І-ІІІ ступенів № 282 Деснянського району міста 

Києва 

2.2 місцезнаходження  вул. Миколи Закревського, 65-А м. Київ, 02232 

2.3 посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв'язок з учасниками  

З питань, пов’язаних з підготовкою тендерних пропозицій, 

учасники процедури закупівлі (далі – Учасник) можуть 

звертатися до уповноваженої особи Замовника:  

Левицька Людмила Валеріївна – фахівець з публічних 

закупівель;  

вул. Миколи Закревського, 65-А, м. Київ, поштовий індекс 

02232  тел. (093) 081-78-03, тел./факс (044) 530-01-55 e-mail: 
sch282@ukr.net  

3. Процедура закупівлі Відкриті торги з особливостями 

4. Інформація про предмет 

закупівлі  

 

4.1 назва предмета закупівлі ДК 021:2015 - 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи 

(Аварійний поточний ремонт приміщень, будівель в школі І-

ІІІ ступенів № 282 Деснянського району м. Києва, вул. 

Миколи Закревського, 65-А) 

4.2 опис окремої частини 

(частин) предмета 

закупівлі (лота), щодо якої 

можуть бути подані 

тендерні пропозиції 

Поділ на окремі частини (лоти) не передбачається, 

закупівля здійснюється в цілому. 

4.3 місце, кількість, обсяг 

поставки товарів (надання 

послуг, виконання робіт) 

Кількість та обсяг поставки товарів, робіт чи послуг: м. 

Київ, вул. Миколи Закревського, 65-А 

Згідно дефектного акту (Додаток 2) 

 

4.4 строк поставки товарів 

(надання послуг, 

виконання робіт) 

до 25.08.2023 р 

 

mailto:sch282@ukr.net


5.  Недискримінація 

учасників 

Вітчизняні та іноземні учасники всіх форм власності та 

організаційно-правових форм беруть участь у процедурі 

закупівлі на рівних умовах 

При здійсненні публічних закупівель відповідно до 

Закону України "Про публічні закупівлі» замовник 

враховує  вимоги діючого законодавства про санкції. 

(застосовано, зокрема заборону здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг у юридичних осіб - резидентів 

іноземної держави державної форми власності та юридичних 

осіб, частка статутного капіталу яких перебуває у власності 

іноземної держави, а також публічних закупівель у інших 

суб'єктів господарювання, що здійснюють продаж товарів, 

робіт, послуг походженням з іноземної держави, до якої 

застосовано санкції згідно із Законом. 

6. Інформація про валюту, у 

якій повинно бути 

розраховано та зазначено 

ціну тендерної пропозиції  

Валютою тендерної пропозиції є гривня. 

У разі якщо учасником процедури закупівлі є 

нерезидент,  такий Учасник зазначає ціну пропозиції в 

електронній системі закупівель у валюті – гривня. 

Замовник не приймає до розгляду тендерну пропозицію, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, 

визначена замовником в оголошенні про провдення відкритих 

торгів. 

7. Інформація про мову 

(мови), якою (якими) 

повинно бути складено 

тендерні пропозиції  

Під час проведення процедур закупівель усі документи, що 

готуються Учасником, викладаються українською мовою, а 

також за рішенням замовника одночасно всі документи можуть 

мати автентичний переклад на іншу мову. Визначальним є 

текст, викладений українською мовою. 

Стандартні характеристики, вимоги, умовні позначення у 

вигляді скорочень та термінологія, пов’язана з товарами, 

роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені 

існуючими міжнародними або національними стандартами, 

нормами та правилами, викладаються мовою їх загально 

прийнятого застосування. 

Уся інформація розміщується в електронній системі 

закупівель українською мовою, крім тих випадків коли 

використання букв та символів української мови призводить до 

їх спотворення (зокрема, але не виключно адреси мережі 

"інтернет", адреси електронної пошти, торговельної марки 

(знаку для товарів та послуг), загальноприйняті міжнародні 

терміни, назви нормативно-правових документів). Тендерна 

пропозиція та усі документи, які передбачені вимогами 

тендерної документації та додатками до неї складаються 

українською мовою. Документи або копії документів (які 
передбачені вимогами тендерної документації та додатками до 

неї), які надаються Учасником у складі тендерної пропозиції, 

викладені іншими мовами, повинні надаватися разом із їх 

автентичним перекладом на українську мову. Замовник не 

зобов’язаний розглядати документи, які не передбачені 

вимогами тендерної документації та додатками до неї та які 

учасник додатково надає на власний розсуд. 

II. Порядок унесення змін та надання роз'яснень до тендерної документації 



1. Процедура надання 

роз'яснень щодо 

тендерної документації 

Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за три 

дні до закінчення строку подання тендерної пропозиції 

звернутися через електронну систему закупівель до замовника 

за роз’ясненнями щодо тендерної документації та/або 

звернутися до замовника з вимогою щодо усунення порушення 

під час проведення тендеру.  

Усі звернення за роз’ясненнями та звернення щодо 

усунення порушення автоматично оприлюднюються в 

електронній системі закупівель без ідентифікації особи, яка 

звернулася до замовника. Замовник повинен протягом трьох 

днів з дати їх оприлюднення надати роз’яснення на звернення 

шляхом оприлюднення його в електронній системі закупівель. 

Учасники повинні у складі тендерних пропозицій надати 

довідку в довільній формі про усвідомлення строків звернення 

за розʼясненнями. 

Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення 

порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, 

викладених у висновку органу державного фінансового 

контролю відповідно до статті 8 Закону, або за результатами 

звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести 

зміни до тендерної документації. У разі внесення змін до 

тендерної документації строк для подання тендерних 

пропозицій продовжується замовником в електронній системі 

закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін до 

тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання 

тендерних пропозицій залишалося не менше чотирьох днів. 

2. Унесення змін до 

тендерної документації 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, 

розміщуються та відображаються в електронній системі 

закупівель у вигляді нової редакції тендерної документації 

додатково до початкової редакції тендерної документації. 

Замовник разом із змінами до тендерної документації в 

окремому документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. 

Зміни до тендерної документації у машинозчитувальному 

форматі розміщуються в електронній системі закупівель 

протягом одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

У разі несвоєчасного надання замовником роз’яснень щодо 

змісту тендерної документації електронна система закупівель 

автоматично зупиняє перебіг відкритих торгів. 

Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник 

повинен розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної 

документації в електронній системі закупівель з одночасним 

продовженням строку подання тендерних пропозицій не менш 

як на чотири дні. 

 III. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції  



1 Зміст пропозиції і спосіб 

подання тендерної 

пропозиції 

Учасник повинен розмістити всі документи 

передбачені  тендерною документацією до  кінцевого строку 

подання тендерних пропозицій. 

Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді 

шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, у 

яких зазначається інформація про ціну, та завантаження файлі 

у форматі PDF (PortableDocumentFormat)з: 

1) заповненою формою «Тендерна пропозиція» згідно з 

Додатком №3 до тендерної документації; 

2) інформацією та документами, що підтверджують 

відповідність учасника кваліфікаційним критеріям (Табл. 1 та 

2 Додаток № 1ТД); 

3) інформацією щодо відповідності учасника вимогам 

визначених у пункті 47 Особливостей (таблиця 3 Додаток № 1 

ТД); 

4) інформацією щодо кожного  субпідрядника/ 

співвиконавця у разі залучення; 

5) інформацією про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі, а також відповідною 

технічною специфікацією (відповідно до Додатку № 2 до ТД);  

6) документами, що підтверджують повноваження 

посадової особи або представника учасника процедури 

закупівлі щодо підпису документів тендерної пропозиції;  

7) проектом договору про закупівлю (Додаток № 4 до 

ТД), Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися 

від змісту тендерної пропозиції (у тому числі ціни за одиницю 

товару) переможця процедури закупівлі або ціни пропозиції 

Учасника у разі застосування перегово із застосуванням 

кваліфікованого електронного підпису у довільній формі, яка 

підтверджує, що учасник ознайомився з проектом договору та 

гарантує виконання своїх зобов’язань за ним;  

8) згоду на обробку, збирання, зберігання, поширення та 

доступ до персональних даних на особу, яка має право 

підписувати тендерну пропозицію та договори від імені 

учасника. Згода має бути надана для потреб Замовника (згода 

може бути надана за зразком, наведеним у Додатку 6). 

9) іншими документами, передбаченими вимогами цієї 

тендерної документації. 

Рекомендується документи у складі пропозиції  Учасника 

надавати у тій послідовності, у якій вони наведені у тендерній 

документації замовника, а також надавати окремим файлом 

кожний документ, що іменується відповідно до змісту 

документа. 

https://ru.wikipedia.org/wiki/Portable_Document_Format


Повноваження щодо підпису документів, що подаються 

учасником у складі тендерної пропозиції, а так само інші 

повноваження на представництво інтересів учасника під час 

проведення процедури закупівлі підтверджуються: для 

посадових (службових) осіб учасника, які уповноважені 

підписувати документи пропозиції та вчиняти інші юридично 

значущі дії від імені учасника на підставі положень установчих 

документів – копії розпорядчих документів, про призначення 

(обрання) на посаду відповідної особи (копія наказу про 

призначення та/або протоколу зборів засновників, тощо) разом 

з копією паспорту (відповідно до вимог Положення про паспорт 

громадянина України,  затвердженого Постановою Верховної 

Ради  України від 26 червня 1992 року N 2503-XII, далі – 

Положення про паспорт) або іншого документу, що посвідчує 

особу уповноваженого згідно чинного законодавства для 

фізичних осіб-підприємців – документи згідно чинного 

законодавства, що підтверджують їх повноваження на 

підписання тендерної пропозиції разом з копіями паспорту 

(згідно Положення про паспорт) або іншого документу, що 

посвідчує особу фізичної особи-підприємця згідно чинного 

законодавства, а так само разом з копіями ідентифікаційного 

коду фізичної особи-підприємця). Для осіб, що уповноважені 

представляти інтереси учасника під час проведення процедури 

закупівлі, та які не входять до кола осіб, які представляють 

інтереси учасника без довіреності – довіреність, оформлена у 

відповідності до вимог чинного законодавства, зі строком дії не 

менше ніж до завершення строку дійсності тендерної 

пропозиції, разом з копіями паспорту (згідно Положення про 

паспорт) або іншого документу, що посвідчує особу згідно 

чинного законодавства, разом з документами, що у 

відповідності до цього пункту підтверджують повноваження 

посадової (службової) особи учасника, що підписала від імені 

учасника вказану довіреність. У разі якщо тендерна пропозиція 

подається об'єднанням учасників, до неї обов'язково 

включається документ про створення такого об'єднання.  

Особа, що визначена згідно даного пункту, складає згоду 

суб’єкта персональних даних згідно вимог чинного 

законодавства України, та відповідно така згода надається у 

складі тендерної пропозиції. Крім того, у складі тендерної 

пропозиції Учасник надає довідку про посадову особу або 

представника учасника, яка уповноважена представляти його 

інтереси під час проведення процедури закупівлі. В довідці 

обов’язково зазначається прізвище, ім’я, по-батькові, посада 
визначеної особи та реквізити (назва, дата і номер) документу 

(усіх документів), що підтверджує (-ють) повноваження такої 

особи. Довідка має містити зразок підпису уповноваженої 

особи учасника, та надається за підписом керівника Учасника. 

У разі коли учасник процедури закупівлі має намір залучити 

інших суб’єктів господарювання як субпідрядників/ 

співвиконавців в обсязі не менше ніж 20 відсотків вартості 

договору про закупівлю у випадку закупівлі робіт або послуг 

для підтвердження його відповідності кваліфікаційним 

критеріям відповідно до частини третьої статті 16 Закону, 

замовник перевіряє таких суб’єктів господарювання на 



відсутність підстав (у разі застосування до учасника процедури 

закупівлі), визначених у п. 47 Особливостей. 

У випадку ненадання переможцем документів згідно з Табл. 3 

Додатку 1 (для переможця) або надання їх з порушенням 

терміну або вимог, передбачених тендерною документацією, 

Переможець вважається таким, що не надав у спосіб, зазначений 

в тендерній документації, документи, що підтверджують 

відсутність підстав, установлених пунктом 47 Особливостей. 

Опис та приклади формальних несуттєвих помилок: 

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що 

пов’язані з оформленням тендерної пропозиції та не впливають 

на зміст тендерної пропозиції, а саме - технічні помилки та 

описки.  

До формальних (несуттєвих) помилок Замовника 

відносяться: 

1. Інформація/документ, подана учасником процедури закупівлі 

у складі тендерної пропозиції, містить помилку (помилки) у 

частині: 

уживання великої літери; 

уживання розділових знаків та відмінювання слів у реченні; 

використання слова або мовного звороту, запозичених з іншої 

мови; 

зазначення унікального номера оголошення про проведення 

конкурентної процедури закупівлі, присвоєного електронною 

системою закупівель та/або унікального номера повідомлення 

про намір укласти договір про закупівлю - помилка в цифрах; 

застосування правил переносу частини слова з рядка в рядок; 

написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс; 

нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька 

сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені номери 

окремих сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів, 

нумерація сторінок/аркушів не відповідає переліку, 

зазначеному в документі). 

2. Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі під час 

оформлення тексту документа/унесення інформації в окремі 

поля електронної форми тендерної пропозиції (у тому числі 

комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) та/або цифри 

(цифр), переставлення літер (цифр) місцями, пропуск літер 

(цифр), повторення слів, немає пропуску між словами, 

заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі та не призводить до її 

спотворення та/або не стосується характеристики предмета 

закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника процедури 
закупівлі. 

3. Невірна назва документа (документів), що подається 

учасником процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, 

зміст якого відповідає вимогам, визначеним замовником у 

тендерній документації. 

4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) не 

завірена підписом та/або печаткою учасника процедури 

закупівлі (у разі її використання). 

5. У складі тендерної пропозиції немає документа (документів), 

на який посилається учасник процедури закупівлі у своїй 

тендерній пропозиції, при цьому замовником не вимагається 

подання такого документа в тендерній документації. 



6. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що не містить 

власноручного підпису уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі, якщо на цей документ (документи) 

накладено її кваліфікований електронний підпис. 

7. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що складений у 

довільній формі та не містить вихідного номера. 

8. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, що є сканованою копією оригіналу 

документа/електронного документа. 

9. Подання документа учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, який засвідчений підписом 

уповноваженої особи учасника процедури закупівлі та 

додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої 

учасником процедури закупівлі не підтверджені (наприклад, 

переклад документа завізований перекладачем тощо). 

10. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, що містить (містять) 

застарілу інформацію про назву вулиці, міста, найменування 

юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, що такі назва, 

найменування були змінені відповідно до законодавства після 

того, як відповідний документ (документи) був (були) поданий 

(подані). 

11. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, в якому позиція цифри 

(цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що зазначена 

прописом, є правильною. 



12. Подання документа (документів) учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції в форматі, що 

відрізняється від формату, який вимагається замовником у 

тендерній документації, при цьому такий формат документа 

забезпечує можливість його перегляду. 

Наприклад: замість вимоги надати довідку в довільній формі 

учасник надав лист-пояснення; 

Допущення формальних помилок учасниками не призведе до 

відхилення їх тендерних пропозицій.  

Документи, що не передбачені законодавством для учасників - 

юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - 

підприємців, не подаються ними у складі тендерної пропозиції. 

Відсутність документів, що не передбачені законодавством для 

учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних 

осіб - підприємців, у складі тендерної пропозиції, не може бути 

підставою для її відхилення замовником. У випадку надання 

документу, що є багатосторінковим, такий документ повинен 

бути наданий в повному обсязі, крім випадків встановлення 

вимоги про надання окремих сторінок такого документа.  

У разі якщо учасник або переможець не повинен складати або 

відповідно до норм чинного законодавства (у разі подання 

тендерної пропозиції учасником-нерезидентом / переможцем-

нерезидентом відповідно до норм законодавства країни 

реєстрації) не зобов’язаний складати якийсь із вказаних в 

положеннях тендерної документації документ, то він надає 

лист-роз’яснення в довільній формі в якому зазначає 

законодавчі підстави ненадання  відповідних документів або 

копію/ії роз`яснення/нь державних органів. Керуючись 

Законом України «Про захист персональних даних» тендерна 

пропозиція повинна містити письмову згоду (примірна форма 

визначена в Додатку 6) на обробку персональних даних 

посадової особи, яка підписала пропозицію учасника або 

представника учасника процедури закупівлі.  

Відповідно до частини третьої статті 12 Закону України «Про 

публічні закупівлі» під час використання електронної системи 

закупівель з метою подання тендерних пропозицій/пропозицій 

та їх оцінки документи та дані створюються та подаються з 

урахуванням вимог законів України "Про електронні 

документи та електронний документообіг" та "Про електронні 

довірчі послуги". Тендерна пропозиція має бути завірена 

шляхом накладення на неї кваліфікованого електронного 

підпису (КЕП) уповноваженої особи учасника процедури 

закупівлі щодо підпису документів тендерної пропозиції. 
Замовник перевіряє КЕП на сайті центрального 

засвідчувального органу за посиланням https://czo.gov.ua/verify. 

Під час перевірки КЕП повинні відображатися прізвище, ім’я, 

по батькові особи, уповноваженої на підписання 

документа/пропозиції (власника ключа), посада (у разі якщо 

учасник – юридична особа). У випадку відсутності даної 

інформації або у випадку не накладення учасником КЕП 

відповідно до умов Документації, учасник вважається таким, 

що не відповідає встановленим абзацом першим частини 

третьої статті 22 Закону вимогам до учасника відповідно до 

законодавства та його пропозицію буде відхилено на підставі 

абзацу третього пункту 1 частини 1 статті 31 Закону. У разі, 



якщо учасником є фізична особа-підприємець, то учасник може 

накласти КЕП такої фізичної особи, тобто під час перевірки 

КЕП може не відображатись інформаація про те, що власником 

ключа є саме фізична особа-підприємець. Замовник не вимагає 

від учасників засвідчувати документи (матеріали та 

інформацію), що подаються у складі тендерної пропозиції, 

печаткою та підписом уповноваженої особи, якщо такі 

документи (матеріали та інформація) надані у формі 

електронного документа через електронну систему закупівель 

із накладанням кваліфікованого електронного підпису. 

Документи мають бути належного рівня зображення (чіткими 

та розбірливими для читання).  Відповідальність за належне 

оформлення тендерної пропозиції несе учасник. Усі сторінки 

(що містять текст) тендерної пропозиції учасника процедури 

закупівлі повинні містити підпис уповноваженої посадової 

особи учасника процедури закупівлі, за винятком оригіналів чи 

нотаріально завірених документів, виданих учаснику іншими 

організаціями (підприємствами, установами). Всі документи 

тендерної пропозиції  подаються в електронному вигляді через 

електронну систему закупівель (шляхом завантаження 

сканованих документів або електронних документів в 

електронну систему закупівель). Документи мають бути 

належного рівня зображення (чіткими та розбірливими для 

читання). 

Учасник гарантує дотримуватися в своїй діяльності норм 

чинного законодавства України, в тому числі: 

Вимоги Закону України «Про санкції» від 14.08.2014 №1644-VІІ. 

Рішення РНБО від 28 квітня 2017 року введено в дію Указом 

Президента України від 15.05.2017 №133/2017 «Про 

застосування персональних спеціальних економічних та інших 

обмежувальних заходів (санкцій)» згідно додатків, про що 

надається гарантійний лист у складі тендерних пропозицій; 

Закон України "Про запобігання та протидію легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 

фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження 

зброї масового знищення" від 06.12.2019 N 361-IX; 

Постанови Кабінету Міністрів від 07.11.2014р. №595 «Деякі 

питання фінансування бюджетних установ, здійснення 

соціальних виплат населенню та надання фінансової підтримки 

окремим підприємствам і організаціям Донецької та Луганської 

областей, а також інших платежів з рахунків, відкритих в органах 

Казначейства»; 

Постанови Кабінету Міністрів від 16.12.2015р. №1035 «Про 
обмеження поставок окремих товарів (робіт, послуг) з тимчасово 

окупованої території на іншу територію України та/або з іншої 

території України на тимчасово окуповану територію»; 

Учасник надає гарантійний лист про те, що він не обмежений 

законодавством «Про санкції» у виконанні умов договору про 

закупівлю. 

Всі визначені цією тендерною документацією документи 

тендерної пропозиції завантажуються в електронну систему 

закупівель у вигляді скан-копій придатних для 

машинозчитування (файли з розширенням «.pdf», «.jpeg», 

тощо), зміст та вигляд яких повинен відповідати оригіналам 



відповідних документів, згідно яких виготовляються такі скан-

копії. Документи тендерної пропозиції, що складаються 

учасником, повинні бути оформлені належним чином у 

відповідності до вимог чинного законодавства в частині 

дотримання письмової форми документу, складеного суб’єктом 

господарювання, в тому числі за власноручним підписом 

учасника/уповноваженої особи учасника процедури закупівлі 

(із зазначенням прізвища, ініціалів та посади особи), а також 

відбитки печатки учасника (у разі використання) (ця вимога не 

стосується учасників, які здійснюють діяльність без печатки 

згідно з чинним законодавством), за винятком оригіналів чи 

нотаріально завірених документів, виданих учаснику іншими 

організаціями (підприємствами, установами). Учасник повинен 

надати у складі тендерної пропозиції довідку (-и) з банку 

(банків) про відкритий поточний рахунок у стандарті IBAN, за 

яким будуть здійснюватися розрахунки за договором у разі 

визначення Учасника переможцем та про відсутність 

(наявність) заборгованості за кредитами (сканована довідка з 

оригіналу), станом не раніше 30 днів до кінцевої дати подання 

тендерних пропозицій. 

2. Забезпечення тендерної 

пропозиції 

Не вимагається 

3. Умови повернення чи 

неповернення 

забезпечення тендерної 

пропозиції 

Не вимагається 

4. Строк, протягом якого 

тендерні пропозиції є 

дійсними 

Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 120 днів  

з дати кінцевого строку на подання тендерних пропозицій. До 

закінчення зазначеного строку замовник має право вимагати 

від учасників процедури закупівлі продовження строку дії 

тендерних пропозицій. Учасник процедури закупівлі має 

право: 

відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому наданого ним 

забезпечення тендерної пропозиції; 

погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої ним 

тендерної пропозиції і наданого забезпечення тендерної 

пропозиції. 

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має право 

з власної ініціативи продовжити строк дії своєї тендерної 

пропозиції, повідомивши про це замовникові через електронну 

систему закупівель 

5. Кваліфікаційні критерії 

до учасників та вимоги, 

установлені пунктом 47 

Особливостей 

Замовник установлює один або декілька кваліфікаційних 

критеріїв відповідно до статті 16 Закону. Визначені 

Замовником згідно з цією статтею кваліфікаційні критерії та 

перелік документів, що підтверджують інформацію учасників 

про відповідність їх таким критеріям, зазначені в Табл. 1 та 2 

Додатку № 1 до цієї тендерної документації. 

Перелік документів для підтвердження відповідності учасника 

(у т.ч. учасника-переможця)  вимогам, визначеним у пункті 47 

Особливостей та інформацію про спосіб  підтвердження 

відповідності учасника критеріям і вимогам згідно із 

законодавством наведено в Додатку 1 Табл.3 до цієї тендерної 



документації. У разі участі об'єднання учасників підтвердження 

відповідності кваліфікаційним критеріям здійснюється з 

урахуванням узагальнених об'єднаних показників кожного 

учасника такого об'єднання на підставі наданої об'єднанням 

інформації.  

Замовник не вимагає документального підтвердження 

публічної інформації, що оприлюднена у формі відкритих 

даних згідно із Законом України «Про доступ до публічної 

інформації» та/або міститься у відкритих єдиних державних 

реєстрах, доступ до яких є вільним, або публічної інформації, 

що є доступною в електронній системі закупівель.  

Учасник процедури закупівлі в електронній системі закупівель 

під час подання тендерної пропозиції підтверджує відсутність 

підстав, передбачених пунктом 47 Особливостей. 

Замовник не вимагає документального підтвердження 

публічної інформації, що оприлюднена у формі відкритих 

даних згідно із Законом України “Про доступ до публічної 

інформації” та/або міститься у відкритих єдиних державних 

реєстрах, доступ до яких є вільним, або публічної інформації, 

що є доступною в електронній системі закупівель, крім 

випадків, коли доступ до такої інформації є обмеженим на 

момент оприлюднення оголошення про проведення відкритих 

торгів. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, 

зазначених в абзаці першому цього пункту, шляхом 

самостійного декларування відсутності таких підстав в 

електронній системі закупівель під час подання тендерної 

пропозиції. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час 

подання тендерної пропозиції в електронній системі 

закупівель будь-яких документів, що підтверджують 

відсутність підстав, визначених в абзаці першому цього 

пункту, крім самостійного декларування відсутності таких 

підстав учасником процедури закупівлі. 

Якщо вимога в тендерній документації встановлена декілька 

разів, учасник/переможець може подати необхідний документ 

або інформацію один раз. 

6. Інформація про технічні, 

якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі 

тендерних пропозицій інформацію та документи, які 

підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника 

технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета 

закупівлі з відповідною технічною специфікацією (відповідно 

до Табл. № 2 Додатку № 1 та Додатку № 2 до ТД). 
Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі 

тендерної пропозицій документальне підтвердження 

відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, 

якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, 

встановленим замовником, а саме: 

1. Заповнена форма тендерної пропозиції  (Додаток 3 тендерної 

документації); 

2. У відповідності до Настанови з визначення вартості 

будівництва у роздрукованому та відсканованому вигляді: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17


- договірна ціна з пояснювальною запискою. До договірної ціни 

повинні бути надані підтверджуючі розрахунки за статтями 

витрат договірної ціни (договірна ціна є твердою) 

- зведений кошторис з урахуванням технічного нагляду 

- локальні кошториси, в тому числі і на устаткування  та перелік 

локальних кошторисів (у разі необхідності); 

- відомість ресурсів; 

- календарний графік виконання робіт; 

- кошторисну документацію обмінний файл  

При складанні ціни пропозиції Учасник повинен здійснювати 

розрахунок кошторисної заробітної плати виходячи із 

середньомісячної заробітної плати одного працівника в режимі 

повної зайнятості, яку планує отримувати на об’єкті 

будівництва, та з урахуванням положень галузевих 

(міжгалузевих), територіальних угод та колективних договорів, 

Розпорядження від 08.12.2022 року №5828/5869 "Про бюджет 

міста Києва на 2023 рік". 

3. Інформація про субпідрядні організації, яких учасник планує 

залучити (згідно таблиці 7), у разі якщо учасник планує залучати 

до виконання робіт як субпідрядника в обсязі не менше ніж 20 

відсотків від вартості договору про закупівлю. 

Замовником зазначено вимоги до предмета закупівлі згідно з 

частиною другою статті 22 Закону.  

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі 

передбачають необхідність застосування заходів із захисту 

довкілля, про що учасник повинен надати гарантійний лист у 

складі пропозиції.  

Тендерні пропозиції повинні узгоджуватися із технічним 

завданням (Додаток 2). 

Ціною тендерної пропозиції вважається сума, зазначена 

учасником у тендерній пропозиції, як загальна сума, за яку він 

погоджується виконати умови закупівлі, згідно вимог 

Замовника, в тому числі з урахуванням якісних та кількісних 

характеристик предмету закупівлі, всіх умов виконання 

договору та з урахуванням сум належних податків та зборів, 

що мають бути сплачені учасником. 

Ціна тендерної пропозиції учасника повинна бути розрахована 

відповідно до Настанови з визначення вартості будівництва у 

вигляді договірної ціни. 

Ціна тендерної пропозиції, за яку учасник згоден виконати 

замовлення, розраховується виходячи з обсягів робіт на підставі 

нормативної потреби в трудових і матеріально-технічних 

ресурсах, необхідних для здійснення проектних рішень по 
об'єкту замовлення та поточних цін на них.  

   В ціні тендерної пропозиції учасник визначає вартість усіх 

запропонованих до використання підрядних робіт з 

урахуванням послуг, що виконуються субпідрядними 

організаціями та враховує витрати за використання відвалів 

будівельного сміття. 

Вартість тендерної пропозиції та всі інші ціни повинні бути 

чітко визначені. 

    Документальне підтвердження відповідності робіт тендерній 

документації надається Учасником у формі пояснювальної 

записки. Кошторисна документація, що надається Учасником, 

повинна включати відомість обсягів робіт з урахуванням 



технічного нагляду. Розрахунок договірної ціни (розрахунок 

ціни тендерної пропозиції) має бути надана у друкованому 

вигляді  

    До розрахунку ціни тендерної пропозиції не  включаються 

будь-які витрати, понесені учасником в зв'язку з участю у 

торгах. 

    Звертаємо увагу учасників процедури закупівлі на те, що по 

об'єктах, будівництво яких здійснюється із залученням 

бюджетних коштів або коштів підприємств, установ та 

організацій державної власності, поточні ціни на матеріальні 

ресурси приймаються за вартістю, яка не повинна перевищувати 

ціни зареєстровані в Мінекономіки  

Вартість тендерної пропозиції та всі інші ціни повинні бути 

чітко визначені.    

Послуги з аварійного поточного ремонту (надалі Послуги) 
надаються згідно з кошторисною документацією, Державними 

будівельними нормами, Законом України «Про охорону праці», 

вимогами і нормативами екологічної безпеки, правилами 

протипожежної безпеки, санітарними нормами, правилами 

електробезпеки та з використанням матеріалів та устаткування 

Підрядника. 

Послуги надаються без отримання попередньої оплати. Оплата 

проводиться згідно з актом виконаних робіт. 

Замовник не несе відповідальність за збереження матеріальних 

цінностей та обладнання Виконавця. 

В процесі надання Послуг та після їх закінчення Виконавець 

зобов’язаний очищати місце надання послуг від будівельного 

сміття. 

Обсяг надання Послуг викладений у відомості обсягу робіт. 

Виїзд на об’єкт для складання Дефектного акту та 

кошторисного розрахунку – ОБОВ’ЯЗКОВИЙ. 

Виконавець гарантує якість надання Послуг впродовж 5 років з 

дати їх виконання 

7. Інформація про 

субпідрядника (у випадку 

закупівлі робіт) 

У разі закупівлі робіт учасник зазначає в тендерній 

пропозиції повне найменування та місцезнаходження щодо 

кожного суб’єкта господарювання, якого учасник планує 

залучати як субпідрядника до виконання робіт у обсязі не 

менше ніж 20 % відвартості договору про закупівлю. 

8. Унесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником  

Учасник має право внести зміни або відкликати свою 

тендерну пропозицію до закінчення строку її подання без втрати 

свого забезпечення тендерної пропозиції. Такі зміни або заява 

про відкликання тендерної пропозиції  враховуються у разі, 

якщо їх отримано електронною системою закупівель до 

закінчення строку подання тендерних пропозицій. 

 IV. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1. Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

Кінцевий строк подання тендерних пропозицій:  

 05.07.2023 р. 

Отримана тендерна пропозиція автоматично вноситься до 

реєстру. 

Електронна система закупівель автоматично формує та 

надсилає повідомлення учаснику про отримання його 

пропозиції із зазначенням дати та часу. 



Тендерні пропозиції, отримані електронною системою 

закупівель після закінчення строку подання, не приймаються 

учасником та автоматично повертаються учасникам, які їх 

подали. 

2. Дата та час 

розкриття тендерної 

пропозиції 
 

Дата і час розкриття тендерних пропозицій, визначаються 

електронною системою закупівель автоматично в день 

оприлюднення замовником оголошення про проведення 

відкритих торгів в електронній системі закупівель. 

Розкриття тендерних пропозицій відбувається відповідно до 

статті 28 Закону (положення абзацу третього частини першої 

статті 28 Закону не застосовується). 

Протокол розкриття тендерних пропозицій формується та 

оприлюднюється в день розкриття пропозицій за формою, 

установленою Уповноваженим органом. 

3. Електронний аукціон Дата і час розкриття тендерних пропозицій, дата і час 

проведення електронного аукціону визначаються електронною 

системою закупівель автоматично в день оприлюднення 

замовником оголошення про проведення відкритих торгів в 

електронній системі закупівель 

4. Інша інформація Інші документи, що вимагаються замовником (Таблиця 2 

Додатку№ 1). 

 V. Оцінка тендерної пропозиції 

1. 1. Перелік критеріїв та 

методика оцінки 

тендерної пропозиції із 

зазначенням питомої 

ваги критерію 

Оцінка тендерних пропозицій проводиться автоматично 

електронною системою закупівель на основі критеріїв і 

методики оцінки, зазначених замовником у тендерній 

документації. 

Єдиним критерієм оцінки згідно даної процедури відкритих 

торгів є ціна (питома вага критерію – 100%).  

Оцінка здійснюється щодо предмета закупівлі вцілому. 

      Згідно ч. 1 ст. 28 Закону оцінка тендерних пропозицій 

проводиться автоматично електронною системою закупівель на 

основі критерію і методики оцінки, зазначених у цій тендерній 

документації. 

До оцінки тендерних пропозицій приймається сума, що 

становить загальну вартість тендерної пропозиції кожного 

окремого учасника, розрахована з урахуванням вимог щодо 

технічних, якісних та кількісних характеристик предмету 

закупівлі, визначених цією документацією, в тому числі з 

урахуванням включення до ціни податку на додану вартість 

(ПДВ), якщо учасник є платником ПДВ, інших податків та 

зборів, що передбачені чинним законодавством, та мають бути 

включені таким учасником до вартості товарів, робіт або послуг.  

2. Розгляд тендерної 

пропозиції 

Розгляд та оцінка тендерних пропозицій відбуваються 

відповідно до статті 29 Закону (положення частин другої, 

дванадцятої та шістнадцятої статті 29 Закону не 

застосовуються) з урахуванням положень пункту 40 

Особливостей. 

Після оцінки пропозицій замовник розглядає тендерні 

пропозиції на відповідність вимогам тендерної документації з 

переліку учасників, починаючи з учасника, пропозиція якого 

за результатом оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною. Строк розгляду тендерної пропозиції, яка за 



результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, не повинен перевищувати п’яти робочих днів з дня 

визначення найбільш економічно вигідної пропозиції. Строк 

розгляду тендерної пропозиції може бути аргументовано 

продовжено замовником до 20 робочих днів. У разі 

продовження строку розгляду тендерної пропозиції замовник 

оприлюднює повідомлення в електронній системі закупівель. 

Якщо була подана одна тендерна пропозиція, електронна 

система закупівель після закінчення строку для подання 

тендерних пропозицій, визначених замовником в оголошенні 

про проведення відкритих торгів, не проводить оцінку такої 

тендерної пропозиції та визначає таку тендерну пропозицію 

найбільш економічно вигідною. 

Замовник розглядає таку тендерну пропозицію відповідно 

до вимог статті 29 Закону (положення частин другої, 

дванадцятої та шістнадцятої статті 29 Закону не 

застосовуються) з урахуванням положень пункту 40 

Особливостей. 

У разі відхилення тендерної пропозиції, що за результатами 

оцінки визначена найбільш економічно вигідною, замовник 

розглядає наступну тендерну пропозицію з переліку учасників, 

що вважається найбільш економічно вигідною. 



Замовник та учасники не можуть ініціювати будь-які 

переговори з питань внесення змін до змісту або ціни поданої 

тендерної пропозиції. За результатами розгляду та оцінки 

тендерної пропозиції замовник визначає переможця та приймає 

рішення про намір укласти договір згідно з Законом. 

Якщо замовником під час розгляду тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі виявлено невідповідності в 

інформації та/або документах, що подані учасником процедури 

закупівлі у тендерній пропозиції та/або подання яких 

передбачалося тендерною документацією, він розміщує у строк, 

який не може бути меншим ніж два робочі дні до закінчення 

строку розгляду тендерних пропозицій, повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей в електронній 

системі закупівель. 

Під невідповідністю в інформації та/або документах, що подані 

учасником процедури закупівлі у складі тендерній пропозиції 

та/або подання яких вимагається тендерною документацією, 

розуміється у тому числі відсутність у складі тендерної 

пропозиції інформації та/або документів, подання яких 

передбачається тендерною документацією (крім випадків 

відсутності забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником, та/або інформації (та/або 

документів) про технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі, що пропонується учасником процедури в його 

тендерній пропозиції). Невідповідністю в інформації та/або 

документах, які надаються учасником процедури закупівлі на 

виконання вимог технічної специфікації до предмета закупівлі, 

вважаються помилки, виправлення яких не призводить до зміни 

предмета закупівлі, запропонованого учасником процедури 

закупівлі у складі його тендерної пропозиції, найменування 

товару, марки, моделі тощо. 

Замовник не може розміщувати щодо одного і того ж учасника 

процедури закупівлі більше ніж один раз повідомлення з 

вимогою про усунення невідповідностей в інформації та/або 

документах, що подані учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, крім випадків, пов’язаних з виконанням 

рішення органу оскарження. 

Замовник розглядає подані тендерні пропозиції з урахуванням 

виправлення або невиправлення учасниками виявлених 

невідповідностей. 



3. Інша інформація Учасник може надати у складі тендерної пропозиції іншу, 

додаткову інформацію та матеріали стосовно предмету 

закупівлі, в тому числі проспекти, описи, креслення тощо, не 

передбачені цією тендерною документацією. Відсутність таких 

матеріалів у складі тендерної пропозиції не вважається 

порушенням умов тендерної документації та не призводить до 

відхилення тендерної пропозиції. 

Відсутність будь-яких запитань або уточнень стосовно змісту та 

викладення вимог тендерної документації з боку учасників 

процедури закупівлі, які отримали цю документацію у 

встановленому порядку, означатиме, що учасники процедури 

закупівлі, що беруть участь в цих торгах, повністю 

усвідомлюють зміст цієї тендерної документації та вимоги, 

викладені Замовником при підготовці цієї закупівлі. 

Під час розгляду тендерних пропозицій Замовником може бути 

виявлено наявність формальних (несуттєвих) помилок, що 

пов’язані з оформленням тендерної пропозиції та такі, які не 

впливають на зміст пропозиції, технічні помилки та описки. 

За достовірність наданої інформації та документів 

відповідальність безпосередньо несе Учасник згідно діючого 

законодавства України. 

За підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи 

використання підроблених документів, печаток, штампів, 

учасник торгів несе кримінальну відповідальність згідно статті 

358 Кримінального Кодексу України.  

Якщо державна реєстрація установчого документу учасника чи 

змін до нього була здійснена після 13.12.2015 року, то 

додатково, з метою перевірки достовірності тексту статуту, 

наданого у складі тендерної пропозиції учасника, необхідно 

надати копію «Опису документів, що надаються юридичною 

особою державному реєстратору для проведення реєстраційної 

зміни» з відповідним кодифікатором реєстраційної дії в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- 

підприємців та громадських формувань.  

Ненадання (не завантаження до електронної системи 

закупівель) Учасником будь – якого документу, який 

передбачений тендерною документацією, призведе до 

відхилення тендерної пропозиції. 

4. Відхилення тендерних 

пропозицій 

Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням 

аргументації в електронній системі закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі: 

підпадає під підстави, встановлені пунктом 47 цих 

особливостей; 
зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, що є 

суттєвою для визначення результатів відкритих торгів, яку 

замовником виявлено згідно з абзацом першим пункту 42 цих 

особливостей; 

не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником; 

не виправив виявлені замовником після розкриття тендерних 

пропозицій невідповідності в інформації та/або документах, що 

подані ним у складі своєї тендерної пропозиції, та/або змінив 

предмет закупівлі (його найменування, марку, модель тощо) під 

час виправлення виявлених замовником невідповідностей, 

протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в 



електронній системі закупівель повідомлення з вимогою про 

усунення таких невідповідностей; 

не надав обґрунтування аномально низької ціни тендерної 

пропозиції протягом строку, визначеного абзацом першим 

частини чотирнадцятої статті 29 Закону/абзацом дев’ятим 

пункту 37 цих особливостей; 

визначив конфіденційною інформацію, що не може бути 

визначена як конфіденційна відповідно до вимог пункту 40 цих 

особливостей; 

є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь 

(крім того, що проживає на території України на законних 

підставах); юридичною особою, утвореною та зареєстрованою 

відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки 

Білорусь; юридичною особою, утвореною та зареєстрованою 

відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним 

власником, членом або учасником (акціонером), що має частку 

в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі - активи), якої 

є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин 

Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що 

проживає на території України на законних підставах), або 

юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно 

до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь, 

крім випадків коли активи в установленому законодавством 

порядку передані в управління Національному агентству з 

питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів; або пропонує в 

тендерній пропозиції товари походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, 

необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних 

до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України 

від 12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 84, ст. 5176);  

2) тендерна пропозиція: 

не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам 

щодо предмета закупівлі тендерної документації, крім 

невідповідності в інформації та/або документах, що може бути 

усунена учасником процедури закупівлі відповідно до пункту 

43 цих особливостей; 

є такою, строк дії якої закінчився; 
є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість предмета 

закупівлі, визначену замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів, якщо замовник у тендерній документації не 

зазначив про прийняття до розгляду тендерної пропозиції, ціна 

якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, 

визначена замовником в оголошенні про проведення відкритих 

торгів, та/або не зазначив прийнятний відсоток перевищення 

або відсоток перевищення є більшим, ніж зазначений 

замовником в тендерній документації; 

не відповідає вимогам, установленим у тендерній документації 

відповідно до абзацу першого частини третьої статті 22 Закону; 

3) переможець процедури закупівлі: 



відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або укладення 

договору про закупівлю; 

не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 

документи, що підтверджують відсутність підстав, визначених 

у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадцятому пункту 47 

цих особливостей; 

не надав забезпечення виконання договору про закупівлю, 

якщо таке забезпечення вимагалося замовником; 

надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для 

визначення результатів процедури закупівлі, яку замовником 

виявлено згідно з абзацом першим пункту 42 цих особливостей. 

 VI. Результати торгів та укладання договору про закупівлю 

1. Відміна замовником 

торгів чи визнання їх 

такими, що не відбулися 

Замовник відміняє відкриті торги у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт чи 

послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних 

закупівель, з описом таких порушень; 

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі товарів, 

робіт чи послуг; 

4) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії 

обставин непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом одного 

робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в 

електронній системі закупівель підстави прийняття такого 

рішення. 

Відкриті торги автоматично відміняються електронною 

системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, якщо 

була подана одна тендерна пропозиція, яка відхилена 

замовником) згідно з цими особливостями; 

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з 

цими особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично протягом 

одного робочого дня з дати настання підстав для відміни 

відкритих торгів, визначених цим пунктом, оприлюднюється 

інформація про відміну відкритих торгів. 

Відкриті торги можуть бути відмінені частково (за лотом). 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично 

надсилається всім учасникам процедури закупівлі електронною 

системою закупівель в день її оприлюднення. 



2. Строк укладання 

договору 

Рішення про намір укласти договір про закупівлю приймається 

замовником відповідно до статті 33 Закону та цього пункту. 

Повідомлення про намір укласти договір про закупівлю 

автоматично формується електронною системою закупівель 

протягом одного дня з дати оприлюднення замовником рішення 

про визначення переможця процедури закупівлі в електронній 

системі закупівель. 

З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника до 

органу оскарження договір про закупівлю не може бути 

укладено раніше ніж через п’ять днів з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю. 

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який 

визнаний переможцем процедури закупівлі, протягом строку дії 

його пропозиції, не пізніше ніж через 15 днів з дати прийняття 

рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до 

вимог тендерної документації та тендерної пропозиції 

переможця процедури закупівлі. У випадку обґрунтованої 

необхідності строк для укладення договору може бути 

продовжений до 60 днів. У разі подання скарги до органу 

оскарження після оприлюднення в електронній системі 

закупівель повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю перебіг строку для укладення договору про 

закупівлю зупиняється. 

У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави, визначеної 

підпунктом 3 пункту 47 цих особливостей, замовник визначає 

переможця процедури закупівлі серед тих учасників процедури 

закупівлі, тендерна пропозиція (строк дії якої ще не минув) 

якого відповідає критеріям та умовам, що визначені у тендерній 

документації, і може бути визнана найбільш економічно 

вигідною відповідно до вимог Закону та цих особливостей, та 

приймає рішення про намір укласти договір про закупівлю у 

порядку та на умовах, визначених статтею 33 Закону та цим 

пунктом. 

У разі відхилення тендерної пропозиції, що за результатами 

оцінки визначена найбільш економічно вигідною, замовник 

розглядає наступну тендерну пропозицію у списку тендерних 

пропозицій, розташованих за результатами їх оцінки, 

починаючи з найкращої, яка вважається в такому випадку 

найбільш економічно вигідною, у порядку та строки, визначені 

цими особливостями. 

3. Проект договору про 

закупівлю 

Проект договору складається замовником з урахуванням 

особливостей предмету закупівлі  відповідно до Додатку № 4 
до ТД. 

4.  Істотні умови, що 

обов'язково включаються 

до договору про 

закупівлю 

Істотні умови договору про закупівлю, не можуть 

змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань 

сторонами в повному обсязі, крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 

фактичного обсягу видатків замовника; 

2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про 

закупівлю у разі коливання ціни такого товару на ринку, що 

відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або 

останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині 

зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару 



здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на 

ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не може 

перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого 

товару на ринку) за умови документального підтвердження 

такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми, 

визначеної в договорі про закупівлю на момент його укладення; 

3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке 

покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в 

договорі про закупівлю; 

4) продовження строку дії договору про закупівлю та/або 

строку виконання зобов’язань щодо передачі товару, виконання 

робіт, надання послуг у разі виникнення документально 

підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке 

продовження, у тому числі обставин непереборної сили, 

затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі 

зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі 

про закупівлю; 

5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік 

зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості товарів, робіт 

і послуг); 

6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною 

ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг 

з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або 

пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною системи 

оподаткування пропорційно до зміни податкового 

навантаження внаслідок зміни системи оподаткування; 

7) зміни встановленого згідно із законодавством органами 

державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу 

іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників 

Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, 

середньозважених цін на електроенергію на ринку “на добу 

наперед”, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі 

встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни; 

8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини 

шостої статті 41 Закону. 

У разі внесення змін до істотних умов договору про 

закупівлю у випадках, передбачених цим пунктом, замовник 

обов’язково оприлюднює повідомлення про внесення змін до 

договору про закупівлю відповідно до вимог Закону з 

урахуванням Особливостей. 

Договір про закупівлю є нікчемним у разі: 

1) коли замовник уклав договір про закупівлю з 

порушенням вимог, визначених пунктом 5 Особливостей; 
2) укладення договору про закупівлю з порушенням вимог 

пункту 18 Особливостей; 

3) укладення договору про закупівлю в період оскарження 

відкритих торгів відповідно до статті 18 Закону та 

Особливостей; 

4) укладення договору з порушенням строків, передбачених 

абзацами третім та четвертим пункту 46 Особливостей, крім 

випадків зупинення перебігу строків у зв’язку з розглядом 

скарги органом оскарження відповідно до статті 18 Закону з 

урахуванням Особливостей; 

5) коли найменування предмета закупівлі із зазначенням 

коду за Єдиним закупівельним словником не відповідає 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1778
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1778
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n24
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n69
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1284
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n169
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n170
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товарам, роботам чи послугам, що фактично закуплені 

замовником. 

5. Дії замовника при 

відмові переможця торгів 

підписати договір про 

закупівлю 

У разі відмови переможця процедури закупівлі від підписання 

договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної 

документації, неукладення договору про закупівлю або 

ненадання замовнику підписаного договору у строк, 

визначений Законом, замовник відхиляє тендерну пропозицію 

такого учасника, визначає переможця процедури закупівлі, 

строк дії тендерної пропозиції яких ще не минув, та приймає 

рішення про намір укласти договір про закупівлю у порядку та 

на умовах, визначених статтею 33 Закону. 

6. Забезпечення виконання 

договору про закупівлю  
Не вимагається 

 

 

 

  



Додаток № 1 

до тендерної документації 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ УЧАСНИКА  

КВАЛІФІКАЦІЙНИМ КРИТЕРІЯМ 

 

Таблиця 1 

Кваліфікаційні вимоги до учасника процедури закупівлі 

Критерії Документ, який підтверджує відповідність 

1 2 

1. Наявність в 

учасника 

процедури 

закупівлі 

обладнання, 

матеріально-

технічної бази та 

технологій 

1.1. Довідка на фірмовому бланку (у разі наявності  такого бланку) у 

довільній формі за підписом керівника або уповноваженої особи, де 

Учасник зазначає інформацію про наявність необхідного обладнання та 

інструменту (заповнюється учасником відповідно до предмету, що 

закуповується), в тому числі зазначається інформація про наявність 

транспорту, адресу офісу та складських, або виробничих приміщень 

учасника. (Додаток 5) 

2. Наявність 

працівників 

відповідної 

кваліфікації, які 

мають необхідні 

знання та досвід 

2.1. Довідка на фірмовому бланку (у разі наявності  такого бланку) у 

довільній формі за підписом уповноваженої особи, де Учасник зазначає 

інформацію про чисельність та кваліфікацію персоналу (із 

обов’язковим зазначенням 1) посади; 2) ПІБ працівника 3) умов праці 

(тимчасово/на постійній основі); 4) стажу роботи за фахом; 5) досвіду 

роботи на займаній посаді (років); 6) освіти), що планується до 

залучення для надання послуг відповідно до предмета закупівлі.  

Серед таких працівників обов’язкова документально підтверджена 

наявність: 

- монтажника санітарно-технічних систем і устаткування не нижче 4 

(четвертого) розряду – не менше 1 особи; 

- муляра не нижче 4 (четвертого) розряду – не менше 1 особи; 

- зварника  - не менше 1 особи; 

- майстра будівельних та монтажних робіт – не менше 1 особи. 

Додатками до довідки є:  

- документи, що підтверджують проходження навчання з охорони праці 

(посвідчення) майстра будівельних та монтажних робіт;  

- витяги з протоколів перевірки знань та чинні посвідчення монтажника 

санітарно-технічних систем і устаткування не нижче 4 (четвертого) 

розряду, муляра не нижче 4 (четвертого) розряду та зварника.  

2.2. Учасник повинен мати досвід з надання послуг згідно предмету 

закупівлі (подається відповідно довідка у довільній формі). 

2.3.  Наявність в Учасника особи, уповноваженої здійснювати 

інструктаж з охорони праці (інженер з ОП), на підтвердження чого 

надається: 

- чинний сертифікат інженера з охорони праці (будівництво) з досвідом 

роботи не менше 2 років (що підтверджується Датою видачі 

сертифікату) (не менше 1 особи) не нижче ІІ (2) категорії, виданий 

відповідним органом із сертифікації персоналу, будівельної галузі 

акредитованим НААУ, про відповідність вимогам стандарту СОУ-С-

001:2016 «Процедура сертифікації фахівців будівельної галузі» та 

відповідне кваліфікаційне посвідчення до сертифікату. 

Додатками до довідки є: 

- документальне підтвердження трудових відносин тощо, а саме копії 

розпорядчих документів про призначення на посаду працівників 



*У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним 

критеріям здійснюється з урахуванням узагальнених об’єднаних показників кожного учасника 

такого об’єднання на підставі наданої об’єднанням інформації.  

*Недотримання учасником переліку та форм витребуваних документів буде розцінено 

замовником як невідповідність тендерної пропозиції такого учасника умовам тендерної 

документації та стане підставою для відхилення його тендерної пропозиції. 

* Учасник, який подав тендерну пропозицію, вважається таким, що згодний з проектом 

договору про закупівлю, до цієї тендерної документації, та буде дотримуватися умов своєї 

тендерної пропозиції протягом строку, встановленого  тендерною документацією. 

*Якщо вимога в тендерній документації встановлена декілька разів, учасник/переможець 

може подати необхідний документ або інформацію один раз. 

 

 

учасника та/або копій документів/копій витягів з документів, що 

підтверджують наявність трудових відносин/копії цивільно-правових 

договорів. 

2.4. Наявність в Учасника фахівця з охорони праці, який повинен мати 

дійсні на дату подання пропозиції посвідчення про перевірку знань з 

охорони праці, які підтверджують знання за  напрямком: «Загальний 

курс з охорони праці». 

На підтвердження відповідності зазначеним вище вимогам Учасник 

надає у складі пропозиції скановані оригінали та/або копії відповідних 

посвідчень та протоколів про перевірку знань з охорони праці. 

2.5. Копії або оригінали документів (посвідчення та протоколи), що 

підтверджують навчання керівника Учасника з питань охорони праці. 

3. Наявність 

документально 

підтвердженого 

досвіду виконання 

аналогічного 

договору. 

3.1. Довідка на фірмовому бланку (у разі наявності  такого бланку) за 

підписом уповноваженої особи Учасника у формі, наведеній нижче, що 

містить інформацію про наявність в Учасника досвіду виконання 

аналогічних договорів (заповнюється учасником відповідно до 

предмету, що закуповується).  

Примітка: під аналогічним договором розуміється повністю 

виконаний (завершений) договір, укладений не раніше 2020 року.  

     Аналогічний договір – договір, який повністю відповідає наступним 

вимогам: 

- укладений між сторонами, предметом закупівлі якого є 

предмет закупівлі даних торгів; 

- сторонами визначена ціна договору; 

- сторонами встановлений строк дії договору; 

На підтвердження виконання аналогічного договору надається: 
- копію, завірену належним чином, із зазначенням виразу «згідно з 

оригіналом» повністю виконаного аналогічного договору.  

Аналогічний договір має бути наданий від підприємства, установи, 

організації, щодо яких надавалась інформація у довідці про досвід 

виконання аналогічних договорів. Разом із аналогічним договором на 

підтвердження його виконання учасники зобов’язані надати акти про 

наданні послуги. В тому числі, надаються додаткові угоди до 

зазначених договору, що засвідчують зміну істотних умов зобов’язань.  

- лист-відгук по наданій копії договору з підписом та відтиском печатки 

замовника (-ів) послуг по договору із зазначенням номеру, дати 

договору та назви предмету договору (не менше одного). 

Примітка: Документи надаються без зазначення даних, що можуть 

містити в собі ознаки порушення норм Закону України «Про захист 

персональних даних». 



Таблиця 2  

 

Інші документи, що вимагаються замовником 

Вимога Документи щодо підтвердження інформації про 

відповідність вимогам 

 

1. Установчі та інші документи 

щодо ведення господарської 

діяльності 

1.1  Копія Статуту або іншого установчого документу, з 

відміткою про державну реєстрацію. 

1.2   Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду 

(для фізичних осіб). 

1.3   Копія паспорту (для фізичних осіб). 

1.4 Документ, яким визначено право підпису договорів 

керівником/уповноваженою особою (виписка з протоколу 

зборів засновників або його копія, копія наказу про 

призначення, копія паспорту керівника, довіреність або інші 

документи)*. 

*для фізичної особи, у тому числі фізичної особи-

підприємця: не вимагається. 

1.5 Довідка з усіх обслуговуючих банків, де відкрито рахунок 

у учасника, про відсутність (наявність) заборгованості за 

кредитами, видана не раніше 30 днів до кінцевої дати подання 

тендерних пропозицій. 

1.6 Гарантійний лист щодо можливості виконання робіт у 

повному обсязі та у вказані строки без авансового платежу (у 

довільній формі).  

1.7. Проект договору відповідно до наданої форми з 

приміткою Учасника «Згодні з умовами договору».  

Учасник торгів зобов’язаний подати у складі пропозиції лист 

про згоду з істотними (основними) умовами договору, що 

зазначені у Додатку 4, завірений підписом уповноваженої 

особи Учасника. 

1.8. Загальні відомості про Учасника. 

2. Дозвільні документи на 

право здійснення діяльності у 

визначеній сфері 

2.1. Копія ліцензії Державної архітектурно-будівельної 

інспекції України на право здійснення будівельної 

діяльності відповідно до предмету закупівлі та додатку до 

неї з повним переліком робіт, що є чинною на дату 

розкриття тендерних пропозицій та діюча на весь період 

виконання робіт.  

2.2. Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції 

учасника вимогам тендерної документації Учасник надає 

чинний Дозвіл Держпраці та/або Декларацію про 

відповідність матеріально-технічної бази учасника вимогам 

охорони праці (за умови, якщо виконання робіт, що 

пропонується учасником в рамках цих торгів потребує 

наявності такого дозволу та/або декларації відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 26.10.2011року № 

1107 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на 

виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію 

(застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної 

небезпеки») (зі змінами) за наступними роботами: 

- роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра; 

- монтаж, демонтаж та капітальний ремонт будинків, споруд, 

а також відновлення та зміцнення їх аварійних частин. 

2.3. Кошторисна документація та кошторисний розрахунок   

(зведений кошторисний розрахунок з урахуванням технічного 



нагляду, локальний кошторис, договірна ціна тверда, без  

урахування технічного нагляду). 

 

 

Якщо форми вищезазначених документів, які вимагаються у складі пропозиції не 

передбачені для Учасника законодавством України, в такому випадку Учасник повинен надати 

довідку у довільній формі про те, що ці документи не подаються з посиланням на відповідні 

норми законодавства України. 

  

Всі довідки, повинні бути на фірмовому бланку з обов’язковим зазначенням вихідного номера, 

підпису керівника підприємства та печатки (у разі наявності), кошторисна документація окрім 

підпису керівника підприємства та печатки (за наявності) додатково повинні містити підпис та 

печатку інженера проектувальника в частині кошторисної документації. 

Учасник-переможець надає (за вимогою Замовника) всі вищезазначені документи у паперовому 

вигляді протягом 3 (трьох) робочих днів з дати визнання його переможцем електронної закупівлі. 

У разі ненадання одночасно усіх необхідних документів, пропозиція Учасника розгляду не 

підлягає та відхиляється  як така, що не відповідає вимогам, зазначеним в документації. 

Після проведення аукціону може бути додатково завантажені лише «Цінова пропозиція» та 

кошторисна документація з остаточною ціною. 

Замовник має право відхилити пропозицію Учасника, якщо ним не надано в складі його пропозиції 

будь-якого із документів зазначених у Вимогах в електронному вигляді. 
 

У випадку невиконання (не повного виконання) робіт згідно з дефектним актом та 
кошторисною документацією замовник має право не проводити розрахунки по договору. 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 3 

 

Документи, що підтверджують відсутність підстав, визначених частинами першою і 

другою статті 17 Закону (п. 47 Особливостей) 

№ Замовник приймає рішення про 

відмову переможцю у процедурі у разі 

ненадання документів передбачених п. 

47 Особливостей 

Переможець на виконання вимоги п. 47 

Особливостей надає документи, зазначені  нижче 

1 Керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з 

корупцією  

Замовник самостійно перевіряє інформацію за 

посиланням:   (https://corruptinfo.nazk.gov.ua/ ) 

Переможець не подає інформацію. 

2 Фізична особа, яка є учасником 

процедури закупівлі, була засуджена 

за кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів 

(зокрема, пов’язане з хабарництвом, 

шахрайством та відмиванням коштів), 

судимість з якої не знято або не 

погашено у встановленому законом 

порядку 

Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Обліку 

відомостей про притягнення особи до кримінальної 

відповідальності та наявності судимості», виданий на 

фізичну особу, датований не раніше 30 календарних 

днів відносно дати подання на електронний майданчик 

3 Керівник учасника прпоцедури 

закупівлі був засуджений за 

кримінальне правопорушення, 

вчинене з корисливих мотивів 

(зокрема, пов’язане з хабарництвом, 

шахрайством та відмиванням коштів), 

судимість з якої не знято або не 

погашено у встановленому законом 

порядку. 

Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Обліку 

відомостей про притягнення особи до кримінальної 

відповідальності та наявності судимості», виданий на 

службову (посадову) особу учасника, яку 

уповноважено представляти його інтереси під час 

проведення процедури закупівлі, підпису документів у 

складі цінової пропозиції, датований не раніше 30 

календарних днів відносно дати подання на 

електронний майданчик. 

4 Керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення 

правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-

якими формами торгівлі людьми  

 

1. Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Обліку 

відомостей про притягнення особи до кримінальної 

відповідальності та наявності судимості», виданий на 

службову (посадову) особу учасника, яку 

уповноважено представляти його інтереси під час 

проведення процедури закупівлі, фізичну особу, 

підпису документів у складі цінової пропозиції, 

датований не раніше 30 календарних днів відносно 

дати подання на електронний майданчик 

2. Довідка в довільній формі, яка містить інформацію, 

що фізичну особу, яка є учасником, не було притягнуто 

згідно із законом до відповідальності за вчинення 

правопорушення, пов’язаного з використанням дитячої 

праці чи будь-якими формами торгівлі людьми 

https://corruptinfo.nazk.gov.ua/


№ Замовник приймає рішення про 

відмову переможцю у процедурі у разі 

ненадання документів передбачених п. 

47 Особливостей 

Переможець на виконання вимоги п. 47 

Особливостей надає документи, зазначені  нижче 

5 Учасник процедури закупівлі не 

виконав свої зобов’язання за раніше 

укладеним з замовником договором про 

закупівлю, що призвело до його 

дострокового розірвання, і було 

застосовано санкції у вигляді штрафів 

та/або відшкодування збитків - 

протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого 

договору. 

Довідка, складена учасником у довільній формі 

 

- Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен 

надати замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель документи, що 

підтверджують відсутність підстав, зазначених у підпунктах З, 5, 6 і 12 та в абзаці 

чотирнадцятому цього пункту. Замовник не вимагає документального підтвердження публічної 

інформації, що оприлюднена у формі відкритих даних згідно із Законом України "Про доступ до 

публічної інформації" та або міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ 

до яких є вільним, або публічної інформації, що є доступною в електронній системі закупівель, 

крім випадків, коли доступ до такої інформації є обмеженим на момент оприлюднення 

оголошення про проведення відкритих торгів.  

- Учасник додатково в складі тендерної пропозиції повинен надати (завантажити в електронну 

систему закупівель) гарантійний лист (складений учасником в довільній формі) про те, гцо у разі 

перемоги в відкритих торгах, як учасник-переможець, надасть завантажить замовнику 

документи, гцо підтверджують відсутність підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі, 

визначені Законом та додатком 1 до тендерної документації в строки, передбачені Законом та 

тендерною документаг(ією; - якщо на момент подання перемо.наїем документів, що 

підтверджують відсутність підстав, визначених статтею 17 Закону і які вимагаються 

замовником в тендерній документації, будуть міститись у відкритих єдиних державних 

реєстрах, доступ до яких є вільним, то такий переможець може замість таких документів 

надати лист-пояснення в довільній формі, за власноручним підписом уповноваженої особи 

переможця та завірений печаткою (у разі наявності), в якому зазначає законодавчі підстави 

ненадання таких документів та адреси відповідних сайтів. 

 

  



Додаток № 2  

до тендерної документації 

 ЗАТВЕРДЖЕНО 

  Управління освіти Деснянської районної в місті 

Києві державної адміністрації 

  ___________________ 

  ( посада, підпис, ініціали, прізвище ) 

    

  “_____” __________________________20__ р. 

    

    

ДЕФЕКТНИЙ АКТ 
    

на аварійний поточний ремонт приміщень, будівель в школі І-ІІІ ступенів № 282 Деснянського 

району м. Києва, вул. Миколи Закревського, 65-А 

 
Умови виконання робіт к=1,2 

Об'єми робіт 

№ 

Ч.ч. 

 

Найменування робіт і витрат 

Одиниця 

виміру 
  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 

  Підлога       

1 Розбирання дерев'яних плінтусів м 35,8   

2 Розбирання покриттів підлог з лінолеуму та реліну м2 71,8   

3 Розбирання дощатих покриттів підлог м2 20,7   

4 Розбирання лаг з дощок і брусків м2 20,7   

5 Розбирання цементних покриттів підлог м2 36,2   

6 Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по 

бетонній основі площею понад 20 м2 

м2 36,2   

7 Улаштування стяжок самовирівнювальних з суміші 

цементної для недеформівниїх основ товщиною 5 мм 

м2 71,8   

8 Додавати або виключати на кожний 1 мм товщини 

стяжок самовирівнювальних з суміші цементної для 

недеформівниїх основ 

м2 71,8   

9 Улаштування покриття з лінолеуму площею покриття 

понад 10 м2 

м2 71,8   

10 Улаштування плінтусів полівінілхлоридних на шурупах м 35,8   

  Сантехнічні роботи       

11 Демонтаж змішувачів шт 1   

12 Демонтаж раковин [умивальників] к-т 1   

13 Демонтаж кранів водорозбірних шт 1   

14 Установлення кранів повітряних комплект 1   

15 Установлення умивальників одиночних з підведенням 

холодної та гарячої води 

к-т 1   

16 Очищення сталевих труб та радіаторів від старої фарби м2 2,5   

17 Ґрунтування металевих поверхонь за один раз 

ґрунтовкою ГФ-021 

м2 2,5   

18 Фарбування олійними сумішами за 2 рази раніше 

пофарбованих радіаторів та ребристих труб 

м2 2,5   

  Стеля       

19 Очищення вручну внутрішніх поверхонь стель від 

вапняної фарби 

м2 228,1   

20 Безпіщане накриття поверхонь стель розчином із 

клейового гіпсу [типу "сатенгіпс"] товщиною шару 1,5 мм 

при нанесенні за 3 рази 

 м2 228,1   

21 Безпіщане накриття поверхонь стель розчином із 

клейового гіпсу [типу "сатенгіпс"], на кожний шар 

товщиною 0,5 мм додавати або вилучати 

 м2 228,1   



 

 
1 2 3 4 5 

22 Поліпшене фарбування полівінілацетатними 

водоемульсійними сумішами стель по збірних 

конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 228,1   

  Стіни       

23 (Демонтаж) обшивки стін з плит ДСП м2 127,71   

24 Ремонт штукатурки внутрішніх стін по каменю та бетону 

вапняним розчином, площа до 1 м2, товщина шару 20 

мм 

м2 21   

25 Суцільне вирівнювання бетонних поверхонь стін 

[одношарове штукатурення], товщина шару 10 мм 

м2 89   

26 Безпіщане накриття поверхонь стін розчином із 

клейового гіпсу [типу "сатенгіпс"] товщиною шару 1 мм 

при нанесенні за 2 рази 

 м2 122   

27 Поліпшене фарбування колером олійним стін по збірних 

конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 122   

  Колони       

28 Розбирання облицювання стін з керамічних 

глазурованих плиток 

м2 10,8   

29 Поліпшене штукатурення поверхонь колон всередені 

будівлі цементно-вапняним або цементним розчином по 

каменю та бетону 

м2 10,8   

30 Безпіщане накриття поверхонь стін розчином із 

клейового гіпсу [типу "сатенгіпс"] товщиною шару 1 мм 

при нанесенні за 2 рази 

 м2 19,2   

31 Поліпшене фарбування колером олійним стін по збірних 

конструкціях, підготовлених під фарбування 

м2 19,2   

32 Установлення перфорованих кутиків м 72   

33 Установлення алюмінієвих кутиків м 72   

  Двері       

34 Демонтаж дверних коробок в кам'яних стінах з 

відбиванням штукатурки в укосах 

 шт 2   

35 Знімання дверних полотен  м2 6,3   

36 Заповнення дверних прорізів готовими дверними 

блоками площею понад 2 до 3 м2 з металопластику  у 

кам'яних стінах 

м2 2,244   

37 Заповнення дверних прорізів готовими дверними 

блоками площею більше 3 м2 з металопластику у 

кам'яних стінах 

м2 6,3   

38 Улаштування обшивки стін гіпсокартонними плитами 

[фальшстіни] по металевому каркасу 

м2 2,2   

39 Заповнення каркасів стін мінераловатними плитами при 

товщині заповнення 50 мм 

м2 -2,2   

40 Улаштування з листової сталі примикань до кам'яних стін м 7   

41 Розбирання асфальтобетонних покриттів вручну м3 0,56   

42 Розбирання бортових каменів м 8   

43 Улаштування першого шару обмазувальної гідроізоляції м2 9   

44 Укладання металевої сітки в цементно-бетонне покриття м2 7   

45 Улаштування вимощення з бетону товщиною покриття 

10 см 

м2 7   

46 Установлення бетонних поребриків на бетонну 

основу(б/в) 

м 8   

47 Навантаження сміття вручну  т 5,15   

48 Перевезення сміття до 30 км т 5,15   

1. Замовник має право вимагати під час виконання робіт копії сертифікатів відповідності або копії іншого 

документального підтвердження якості та безпечності (у передбачених законодавством випадках) на 

основні матеріали, необхідні для виконання робіт за предметом закупівлі, про що учасник у складі 

тендерної пропозиції надає відповідно лист-згоду.  

2. У разі посилання у технічному завданні на конкретну торгівельну марку, патент, конструкцію, тип 

предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, таке посилання треба вважати доповненим 

виразом "або еквівалент". 

3. Під час виконання робіт учасник має використовувати лише якісні та безпечні матеріали. 
4. Послуги з аварійного поточного ремонту (надалі Послуги) надаються згідно з кошторисною документацією, 

Державними будівельними нормами, Законом України «Про охорону праці», вимогами і нормативами 

екологічної безпеки, правилами протипожежної безпеки, санітарними нормами, правилами електробезпеки 

та з використанням матеріалів та устаткування Підрядника. 



 

 
5. Послуги надаються без отримання попередньої оплати. Оплата проводиться згідно з актом виконаних 

робіт. 

6. Замовник не несе відповідальність за збереження матеріальних цінностей та обладнання Виконавця. 

7. В процесі надання Послуг та після їх закінчення Виконавець зобов’язаний очищати місце надання послуг 

від будівельного сміття. 

8. Обсяг надання Послуг викладений у відомості обсягу робіт. Виїзд на об’єкт для складання Дефектного акту 

та кошторисного розрахунку – ОБОВ’ЯЗКОВИЙ. 

9. Виконавець гарантує якість надання Послуг впродовж 5 років з дати їх виконання  



 

 

Додаток № 3 

до тендерної документації 

Форма 

ТЕНДЕРНА ПРОПОЗИЦІЯ 

 

Ми, ____________________, надаємо свою тендерну пропозицію щодо участі у відкритих 

торгах з особливостями на закупівлю за кодом згідно з ДК 021:2015 - 45450000-6 Інші 

завершальні будівельні роботи (Аварійний поточний ремонт приміщень, будівель в школі І-ІІІ 

ступенів № 282 Деснянського району м. Києва, вул. Миколи Закревського, 65-А) 

Ми, що нижче підписалися, вивчивши документацію для проведення закупівлі через 

систему електронних закупівель та технічні вимоги (включаючи всі додатки), 

погоджуємось з усіма умовами та уповноважені на підписання Договору, маємо 

можливість та погоджуємось виконати вимоги Замовника та Договору на умовах, 

зазначених у цій пропозиції за наступними цінами: 

 

№ 

з/

п 

Найменування Одиниця 

виміру 

Кількість Ціна за 

одиницю без 

ПДВ, грн.. 

Усього 

без ПДВ, 

грн.. 

1.      

2.      

3.      

Разом без ПДВ  

ПДВ  

Загальна вартість з ПДВ  

 

1. До акцепту нашої пропозиції Ваша документація для проведення закупівлі разом з 

нашою пропозицією (за умови її відповідності всім вимогам) мають силу попереднього 

договору між нами. Якщо наша пропозиція буде акцептована, ми візьмемо на себе 

зобов’язання виконати всі умови, передбачені Договором. 

2. Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції 90 робочих днів з дня 

завершення електронного аукціону. Наша пропозиція буде обов’язковою для нас і може 

бути акцептована Вами у будь який час до закінчення зазначеного терміну. 

3. Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу пропозицію, та розуміємо, 

що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для Вас 

умовами. 

4. Якщо наша пропозиція буде акцептована, ми зобов’язуємося підписати Договір із 

Замовником не раніше ніж через 10 днів, але не пізніше 20 днів з дня акцептування. 

5. Разом з цією пропозицією ми погоджуємося з усіма вимогами Замовника до Учасника 

та надаємо документи (скановані копії у форматі PDF), передбачені у вимогах Замовника. 

 

 

Посада, прізвище, ініціали, підпис  

уповноваженої особи підприємства/фізичної особи,  

завірені печаткою                                 ________________ /ініціали та прізвище 
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Додаток № 4 

до тендерної документації 

 

Проект договору 

 

ДОГОВІР ПІДРЯДУ №______ 

 

м. Київ                                                                                «____»_________20___ р. 

 

 Школа I-III ступенів № 282 Деснянського району міста Києва (надалі– Замовник) в особі 

директора Ніколаєвої Олени Вікторівни, яка діє на підставі Статуту, з однієї сторони 

та_________________________________________________________________________________в 

особі________________________________________, який діє на підставі Статуту (надалі – 

Підрядник), з іншої  сторони, (Замовник та Підрядник разом іменуються – Сторони, а будь-яка 

окремо – Сторона), уклали даний Договір підряду (надалі-Договір) про наступне: 

 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 

1.1. Підрядник зобов’язується за завданням Замовника власними та залученими силами і 

засобами виконати роботи згідно з ДК 021:2015  4545000-6 – Інші завершальні будівельні роботи 

(Аварійний поточний ремонт приміщень, будівель в школі І-ІІІ ступенів № 282 Деснянського району 

м. Києва, вул. Миколи Закревського, 65-А), а Замовник зобов’язується прийняти та оплатити 

виконані роботи.  

1.2. Склад та обсяги робіт, що доручаються до виконання Підряднику, визначені  проектно-

кошторисною документацією, яка є невід’ємною частиною Договору. 

1.3. У разі відсутності проектно-кошторисної документації на момент початку робіт Сторони 

складають дефектний акт, який підписується представниками обох Сторін. На основі складеного 

дефектного акту розробляється зведений кошторисний розрахунок (Додаток №1), календарний 

графік виконання робіт (Додаток № 2), Договірна ціна (Додаток № 3). 

 

2. ВАРТІСТЬ РОБІТ 

2.1. Вартість робіт за цим Договором, зазначена в Договірній ціні (Додаток № 3) та складає 

__________грн. ___коп (________________ грн.____ коп.) в тому числі ПДВ 20% 

_______грн.___коп. (__________________ грн.______коп.) 

2.2. Зведений кошторисний розрахунок за Договором є твердим та підлягає зміні виключно за 

погодженням Сторін. Керуючись ст. 3. ст. 6 ЦКУ Сторони погодили відступити від умов абзацу 

другого ч. 5 ст. 844 ЦКУ та погодили, що після укладення цього Договору Підрядник не має права 

вимагати збільшення зведеного кошторисного розрахунку в зв’язку із будь-яким зростанням 

(істотним або неістотним) вартості матеріалів та/або устаткування та/або робіт (послуг) що 

виконуються (надаються Підряднику третіми особами). Сторони погодили, що в разі відмови 

Замовника від збільшення зведеного кошторисного розрахунку підрядник не має права вимагати 

розірвання договору. 

2.3. У разі якщо в зведеному кошторисному розрахунку передбачені витрати на здійснення 

технічного нагляду на підставі норм ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 Дод. К п.44 у розмірі не більше 2% від 

БМР глав 1-9 зведеного кошторисного розрахунку – уточнення (зменшення) вартості робіт 

проводиться з урахуванням таких витрат. 

2.4. Сторони погодили, що уточнення (зменшення) вартості робіт Договору проводиться 

шляхом укладання Додаткової угоди до цього Договору, що є його невід’ємною частиною. 

2.5. Розрахунок вартості робіт зазначено в Додатку №1 (зведений кошторис) до Договору. 

2.6. Якщо виникне необхідність проведення додаткових, не передбачених Договором на 

момент його укладення робіт, виконання яких потягне за собою перебільшення/зменшення 
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твердого зведеного кошторисного розрахунку, затвердженого Сторонами, Сторонами укладається 

відповідна додаткова угода про це. 

 

 

3. СТРОКИ ВИКОНАННЯ РОБІТ 

3.1. Підрядник зобов’язаний розпочати виконання робіт протягом 3-х днів з моменту 

укладання даного Договору, якщо іншій термін не обумовлений Сторонами. 

3.2. Підрядник зобов’язаний виконати роботи у строк, встановлений в календарному графіку 

виконання робіт, який є Додатком № 2 до Договору. Роботи можуть виконуватись Підрядником 

цілодобово за умови дотримання чинного законодавства України щодо виконання робіт в нічний 

час. 

3.3. Дати початку та закінчення окремих видів робіт, передбачених цим Договором, 

визначаються в календарному графіку виконання робіт. Замовник може у разі необхідності 

прийняти рішення про уповільнення або зупинення виконання робіт, а Підрядник зобов’язаний 

виконати такі рішення Замовника. 

3.4.  Датою закінчення виконання певних робіт вважається дата їх прийняття Замовником за 

актом приймання-передачі. 

 

4. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ЗАМОВНИКА 

4.1. Замовник має право:  

4.1.1. Здійснювати у будь-який час, не втручаючись у господарську діяльність Підрядника, 

контроль за ходом виконання робіт.  

4.1.2. Ініціювати внесення змін у Договір або відмовитися від Договору в односторонньому 

порядку та вимагати відшкодування збитків за наявності істотних порушень Підрядником умов 

Договору, зокрема у разі прострочення виконання робіт згідно з графіком більш ніж на 10 (десять) 

днів (істотними, крім того, визнаються порушення, внаслідок яких можна дійти висновку, що 

роботи, які виконуються, не будуть виконані належним чином, а результати роботи не зможуть 

використовуватися відповідно до вимог Договору та мети, яку при укладенні Договору ставив 

Замовник). 

4.1.3. Зменшувати обсяг виконання робіт та загальну вартість робіт за цим Договором 

залежно від реального фінансування видатків, шляхом укладення відповідної угоди до цього 

Договору. 

4.1.4. Вимагати внесення змін у Договір у зв’язку з істотною зміною обставин, що 

передували укладанню Договору (ст. 652 ЦКУ) та відповідно до вимог Бюджетного кодексу 

України. 

4.1.5. Інші права, передбачені чинним законодавством України та цим Договором.  

4.2. Замовник зобов’язаний:  

4.2.1. Надати Підряднику будівельний майданчик (фронт робіт). 

4.2.2. Прийняти в установленому Договором порядку належно виконані роботи. 

4.2.3. Надати Підряднику акти на відшкодування за спожиту електроенергію та воду в 

процесі виконання будівельно-монтажних робіт відповідно до розрахунків та згідно з чинними 

тарифами. 

4.2.4. Після відшкодування за спожиту електроенергію та воду Підрядником, своєчасно 

здійснювати оплату виконаних робіт згідно умов Договору. 

4.2.5. Виконувати свої зобов’язання за цим Договором належно, сприяючи іншій Стороні у 

виконанні її обов’язків за цим Договором. 

 

5. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ПІДРЯДНИКА 

5.1. Підрядник має право:  

5.1.1. Залучати до виконання договору третіх осіб (субпідрядників) за умови письмового 

погодження їх із Замовником. 

5.1.2. Вимагати оплати робіт за Договором у відповідності до умов Договору. 

5.1.3. Інші права, передбачені чинним в Україні законодавством та цим Договором.  
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5.2. Підрядник зобов’язаний:  

5.2.1. У разі виявлення контролюючими органами в установленому порядку завищення 

обсягів та вартості виконаних робіт Підрядником, Підрядник зобов’язується на повернення коштів 

у сумі встановленого завищення обсягів та вартості виконаних робіт. 

5.2.2. Здійснити відшкодування за електроенергію на рахунок р/р________________ та воду 

на рахунок р/р___________ Замовника протягом 3 (трьох) календарних днів після надання актів на 

відшкодування за спожиту в процесі виконання будівельно-монтажних робіт електроенергію та 

воду відповідно до довідки про вартість виконаних робіт.  

5.2.3. Виконати роботи належно, у встановлені Договором строки, відповідно до проектної 

документації, умов Договору.  

5.2.4. Подати Замовнику звіт про використання матеріальних ресурсів. 

5.2.5. Одержати встановлені чинним в Україні законодавством дозволи на виконання 

окремих видів робіт.  

5.2.6. Своєчасно попередити Замовника про те, що додержання його вказівок стосовно 

способу виконання робіт загрожує їх якості або придатності, та про наявність інших обставин, які 

можуть викликати таку загрозу і не залежать від Підрядника.  

5.2.7. Передати Замовнику у порядку, передбаченому законодавством та цим Договором, 

належно виконані роботи.  

5.2.8. Забезпечити ведення та передачу Замовнику виконавчої та іншої документації, в тому 

числі журналів виконання робіт, актів на приховані роботи, фотографічних звітів та/або іншої 

виконавчої документації, що відповідно до нормативно-правових актів України та/або вимог 

Замовника повинна бути створена при виконанні робіт. 

5.2.9. Своєчасно усувати недоліки, допущені з його вини. 

5.2.10. Відшкодувати відповідно до законодавства та цього Договору завдані Замовнику 

збитки.  

5.2.11. Інформувати Замовника за його запитом про хід виконання зобов’язань за Договором, 

обставини, що перешкоджають його виконанню, а також про заходи, вжиті для їх усунення.  

5.2.12. Одночасно з наданням актів приймання виконаних підрядних робіт надавати 

Замовнику документи, що підтверджують якість матеріалів, які були використані при виконанні 

робіт, і їх відповідність вимогам державним стандартам, будівельним нормам та/або проектній 

документації. 

5.2.13. При закінченні виконання всіх робіт за цим Договором робіт надати Замовнику: 

5.2.13.1. документи про хід виконання Договору та здійснення контролю за виконанням 

договірних зобов’язань, що не були передані раніше; 

5.2.13.2. перелік субпідрядних організацій із зазначенням видів виконаних ними робіт і 

прізвищ інженерно-технічних працівників, відповідальних за їх виконання (у разі залучення 

субпідрядних організацій);  

5.2.13.3. матеріали перевірок органами державного нагляду в процесі виконання робіт (у разі 

проведення таких перевірок); 

5.2.13.4. не передані раніше документи, що свідчать про якість матеріальних ресурсів, які 

застосовувалися при виконанні робіт. 

5.2.14. Забезпечити чистоту автомобілів, що виїжджають з будівельного майданчика. 

5.2.13. При виконанні робіт шляхом застосування допоміжних матеріалів (поліетиленова 

плівка тощо) забезпечити збереження естетичного стану об’єкту. 

5.2.14. Забезпечити регулярне прибирання об’єкту від сміття, що утворилося в процесі 

виконання робіт, та від техніки, механізмів, матеріалів тощо. 

5.2.15. По завершенню виконання робіт провести прибирання об’єкту: 

‒ видалити будівельний пил; 

‒ видалити сліди специфічних забруднень (плями цементу, шпаклівки, сліди від затірки, фарб, 

будівельної піни тощо), що утворились в процесі виконання робіт; 

‒ очистити підлогу/вікна. 

5.2.16. Протягом 5 (п’яти) днів з моменту закінчення виконання робіт (а так само в разі 

дострокового припинення Договору – з моменту припинення) самостійно та за рахунок власних 
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коштів звільнити будівельний майданчик від будь-яких своїх тимчасових споруд, залишків 

будівельних матеріалів, обладнання (засобів, техніки, приладів, інструментів), відходів (сміття) 

тощо. В разі невиконання (несвоєчасного виконання) вимоги, встановленої цим пунктом, 

Замовник має право звільнити будівельний майданчик самостійно із відшкодуванням цих витрат 

за рахунок Підрядника (в тому числі за його бажанням за рахунок коштів, належних до сплати 

Підряднику). 

5.2.17. Забезпечити виконання вимог охорони праці за кожним видом робіт, виконувати 

правила техніки безпеки і протипожежної безпеки на місці проведення робіт, проводити контроль 

за дотриманням працівниками безпечних умов праці, своєчасно забезпечувати своїх працівників 

засобами індивідуального та колективного захисту. 

5.2.18. Виконувати свої зобов’язання за цим Договором належно, сприяючи іншій Стороні 

у виконанні її обов’язків. 

 

6. УМОВИ СТРАХУВАННЯ РИЗИКІВ ВИПАДКОВОГО ЗНИЩЕННЯ АБО 

ПОШКОДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ РОБІТ 

6.1. Ризик випадкового знищення або пошкодження Об’єкта до його прийняття Замовником 

несе Підрядник, крім випадків, коли це сталося внаслідок обставин, що залежали від Замовника. 

6.2. Сторони зобов’язані вживати необхідних заходів для недопущення випадкового 

знищення або пошкодження Об’єкта. 

6.3. Підрядник зобов’язаний вжити заходів для запобігання знищенню або пошкодження 

об’єкта будівництва на термін виконання робіт. 

6.4. Сторони погодили, що страхування ризиків випадкового знищення чи пошкодження 

результатів робіт здійснюється Підрядником, за умови погодження такої необхідності із 

Замовником.  

 

7. ПОРЯДОК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОБІТ РЕСУРСАМИ ТА ПОСЛУГАМИ 

7.1. Забезпечення робіт матеріальними та іншими ресурсами, необхідними для виконання 

робіт, здійснює Підрядник, який відповідає за їх збереження, якість і відповідність проектній 

документації, умовам Договору. Підрядник зобов’язаний здійснювати контроль якості, кількості 

та комплектності поставки матеріалів, конструкцій та виробів, на ньому лежить ризик їх 

випадкової втрати та випадкового пошкодження до моменту здачі всіх робіт за Договором. 

Підрядник самостійно (без залучення Замовника) відповідає за неналежну якість наданих ним 

матеріалів і устаткування.  

7.2. У випадках, передбачених законодавством України, Підрядник зобов’язаний 

використовувати виключно матеріали, конструкції та вироби, відносно яких виконані необхідні 

процедури підтвердження відповідності та одержані документи відповідно до вимог чинного 

законодавства України. Підрядник протягом одного робочого дня з моменту отримання 

відповідної вимоги, зобов’язаний надати Замовнику оригінали документів (сертифікати 

відповідності, свідоцтва про визнання відповідності) на матеріали та (або) конструкції та (або) 

вироби, що використовуються або будуть використовуватись Підрядником при виконанні робіт, 

передбачених Договором. У разі ненадання або відмови від надання Підрядником протягом 

строку, вказаного в цьому пункті, оригіналів документів про підтвердження відповідності та/або 

документів на матеріали та/або конструкції та/або вироби, що використовуються або будуть 

використовуватись Підрядником при виконанні робіт, передбачених Договором, Замовник має 

право видати Підряднику письмове розпорядження про припинення робіт, виконання яких 

здійснюється з використанням вказаних матеріалів, конструкцій та виробів (без надання 

відповідних документів), та відмовитись від оплати вказаних робіт, конструкцій та матеріалів до 

надання Підрядником вказаних документів. При цьому Підрядник не звільняється від 

відповідальності за порушення строків виконання робіт, передбачених Договором. У разі якщо 

Замовнику стане відомо, що Підрядником виконано роботи із використанням матеріалів та/або 

конструкцій та/або виробів, відносно яких не було виконано процедур підтвердження 

відповідності відповідно до чинного законодавства України та/або цього договору, Замовник має 

право відмовитись від оплати вказаних робіт та вимагати від Підрядника за своїм вибором: 
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1) або безоплатного знищення результатів робіт з подальшим виконанням цих робіт з 

використанням матеріалів та/або конструкцій та/або виробів, відносно яких виконано процедури 

підтвердження відповідності; 

2) або стягнення з Підрядника витрат, пов’язаних із виконанням робіт, вказаних в підпункті 

1) цього пункту. 

7.3. Замовник виключно за попереднім письмовим погодженням із Підрядником може 

надавати Підряднику матеріальні ресурси, необхідні для виконання робіт. У цьому випадку 

Підрядник несе відповідальність за збереження та цільове використання наданих Замовником 

матеріальних ресурсів. Замовник залишається власником матеріалів, переданих Підряднику для 

виконання робіт. 

7.4. У разі виявлення невідповідності матеріальних ресурсів встановленим вимогам, 

Сторона, яка їх надала, зобов’язана негайно провести заміну цих ресурсів. 

7.5. Протягом 3 (трьох) днів з моменту укладення Договору у разі необхідності Замовник 

зобов’язується надати Підряднику можливість користуватись електроенергією та водою шляхом 

надання відповідних точок підключення в межах Об’єкту. Відшкодування за спожиту 

Підрядником електроенергію та воду в межах об’ємів, необхідних для виконання робіт, 

здійснює Підрядник. 
 

8. ПОРЯДОК ЗАЛУЧЕННЯ СУБПІДРЯДНИКІВ 

8.1. Підрядник має право залучати до виконання робіт субпідрядників на умовах Договору, 

залишаючись відповідальним перед Замовником за результат їхньої роботи. Підрядник 

зобов’язаний залучити субпідрядників на виконання тих видів робіт, на які у Підрядника відсутня 

ліцензія/дозвільні документи. 

8.2. Субпідрядники, що залучаються до виконання робіт, повинні відповідати таким 

вимогам: 

8.2.1. мати ліцензію (дозвіл) на виконання робіт, якщо така вимога передбачена 

нормативними документами;  

8.2.2. мати фахівців з досвідом виконання аналогічних робіт; 

8.2.3. мати ресурси (матеріальні, технічні, фінансові), достатні для виконання робіт, тощо. 

8.3. Підрядник при укладенні договорів із субпідрядними організаціями покладає на залучені 

субпідрядні організації зобов’язання щодо дотримання ними при виконанні робіт чинних в Україні 

нормативно-правових актів з охорони праці, екологічних, санітарних, протипожежних правил, 

інших вимог законодавства, а також відповідальність за порушення субпідрядними організаціями 

вимог цих нормативно-правових актів, правил тощо. При виконанні робіт субпідрядниками не 

можуть використовуватися матеріальні ресурси, та виконуватися роботи, які виконуються 

субпідрядниками у способи, що загрожують життю та здоров’ю людей, чи призводять до 

порушення екологічних, протипожежних, санітарних правил, правил щодо охорони праці та 

інших, встановлених законодавством України вимог. 

 

9. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБІТ 

9.1. Підрядник зобов’язаний забезпечити виконання робіт згідно з календарним графіком 

виконання робіт (Додаток № 2). 

9.2. Підрядник зобов’язаний повідомляти Замовника у випадку, якщо сповільнення 

виконання робіт порівняно з графіком буде становити більше 5 (п’яти) календарних днів. Якщо 

порушення строків виконання робіт виникло з вини Підрядника, останній одночасно із уточненням 

календарного графіка виконання робіт зобов’язаний розробити заходи з усунення затримання 

виконання робіт.  

9.3. Підрядник зобов’язаний повідомляти Замовника про виникнення обставин, що залежать 

від Замовника та загрожують якості або придатності результатів робіт, не пізніше 1 (одного) 

робочого дня з моменту їх виникнення. Замовник протягом 2 (двох) робочих днів з дня одержання 

повідомлення від Підрядника надає йому відповідь про прийняті ним рішення щодо усунення 

зазначених обставин.  
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9.4. На письмовий запит Замовника Підрядник зобов’язаний протягом 2 (двох) робочих днів 

від дати отримання запиту письмово надати Замовнику інформацію про: 

9.4.1. хід виконання робіт, у тому числі про відхилення від графіка їх виконання (причини, 

заходи щодо усунення відхилення тощо); 

9.4.2. забезпечення виконання робіт матеріальними ресурсами; 

9.4.3. залучення до виконання робіт робочої сили та субпідрядників; 

9.4.4. результати здійснення контролю за якістю виконуваних робіт, матеріальних ресурсів. 

Обсяг інформації повинен бути достатнім для аналізу стану виконання робіт, виявлення 

наявних проблем, прийняття Замовником необхідних для їх усунення заходів. 

9.5. Сторони протягом 2 (двох) днів від дати підписання Договору письмово повідомлять 

одна одну про осіб, які представлятимуть відповідно Замовника і Підрядника при виконанні 

зобов’язань за цим Договором, та/або осіб, які згідно з наказом (іншим актом) призначені 

відповідальними за організацію та/або виконання робіт, та які мають повноваження на підписання 

документів, що будуть складатися на виконання умов цього Договору, та нададуть одна одній 

оригінали (засвідчені копії) документів про визначення цих осіб представниками або призначення 

їх відповідальними за організацію та/або виконання робіт. Сторона довіряє особі, визначеній нею 

як представник, або особам (виконробу, майстру, бригадиру, ланковому тощо), які згідно з 

наказом (іншим актом) призначені відповідальними за організацію та/або виконання робіт, 

передбачених цим Договором, представляти інтереси Сторони при вчиненні дій, спрямованих на 

виконання функцій та/або зобов’язань Сторони за цим Договором, для чого надає такій особі 

(таким особам) повноваження від імені Сторони: приймати участь у нарадах, зустрічах, 

перевірках тощо, які проводяться на виконання або з приводу виконання цього Договору; 

надавати зауваження, пропозиції, приймати рішення з питань виконання зобов’язань Сторони за 

цим Договором; приймати матеріали, обладнання, ресурси; підписувати документи, що 

стосуються виконання зобов’язань Сторони за цим Договором, а також вчиняти всі інші дії, 

спрямовані на реалізацію функцій, повноважень та зобов’язань Сторони, що передбачені цим 

Договором. 

9.6. Представники Замовника і Підрядника (особи, призначені відповідальними за 

організацію та/або виконання робіт за цим Договором) регулярно, щотижня, в час, погоджений 

Сторонами, проводять на місці виконання робіт координаційні наради з метою вирішення питань, 

які виникатимуть в процесі реалізації даного Договору, або вирішують ці питання в робочому 

порядку. 

9.7. Персонал Підрядника:  

9.7.1. 3 метою виконання своїх зобов’язань, передбачених умовами Договору, Підрядник 

залучить для виконання робіт таких технічних спеціалістів, кваліфікація, досвід і компетенція яких 

дозволить їм здійснювати відповідний нагляд за дорученими їм завданнями, а також кваліфіковану 

робочу силу, необхідну для відповідного і своєчасного виконання робіт. 

9.7.2. Збір і перевезення персоналу Підрядника, в тому числі забезпечення необхідних 

транспортних засобів, матеріальне забезпечення (харчування, засоби побуту, санітарні умови 

тощо) персоналу Підрядникає обов’язком останнього і здійснюється за його рахунок. 

9.8. Підрядник не може використовувати матеріальні ресурси та не може виконувати 

роботи у способи, що загрожують життю та здоров’ю людей, чи призводять до порушення 

екологічних, санітарних правил, правил безпеки, інших встановлених законодавством вимог та 

несе відповідальність за їх недотримання.  

9.9. Підрядник відповідає за дотримання при виконанні робіт, передбачених цим Договором, 

чинних в Україні нормативно-правових актів з охорони праці, екологічних, санітарних, 

протипожежних правил, інших вимог законодавства; за дотримання належного протипожежного, 

санітарного і технічного стану місця виконання робіт, прилеглих площ (територій). Підрядник 

відповідає за нещасні випадки під час виконання робіт за цим Договором, а також за шкоду, 

завдану з вини Підрядника. Шкода, завдана з вини Підрядника (залучених ним субпідрядних 

організацій) особистим немайновим правам фізичної чи юридичної особи, а також шкода, завдана 

майну фізичної чи юридичної особи, відшкодовується Підрядником та/або залученою 

субпідрядною організацією відповідно до чинного законодавства. 
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9.10. Підрядник зобов’язаний письмово повідомляти Замовника про перевірки органів 

державної влади та/або місцевого самоврядування протягом 1 (одного) дня з дати отримання 

повідомлення про перевірку або з дати початку перевірки, а також у письмовій формі надавати 

інформацію про результати перевірок, заплановані заходи з виконання приписів або усунення 

виявлених недоліків протягом 2 (двох) днів після проведення перевірки, одержання офіційних 

документів, що стосуються виконання робіт, передбачених цим Договором. 

 

10. КОНТРОЛЬ ЗА ЯКІСТЮ РОБІТ І РЕСУРСІВ 

10.1. З метою забезпечення контролю за відповідністю робіт, матеріальних ресурсів 

установленим вимогам Замовник здійснює технічний нагляд за виконанням робіт.  

10.2. Підрядник створює всі умови, необхідні для проведення технічного нагляду. На вимогу 

відповідних уповноважених осіб Замовника, Підрядник зобов’язаний надавати їм всю інформацію 

та документи, необхідні для здійснення технічного нагляду.  

10.3. Представник Замовника та/або інша уповноважена ним особа, в тому числі 

представники спеціалізованої інжинірингової організації, яка надає Замовнику послуги з 

технічного нагляду та контролю за виконанням робіт, матимуть право безперешкодного доступу 

до всіх частин, етапів робіт на будівельному майданчику під час всього періоду виконання робіт. 

Представники Замовника та/або іншої уповноваженої ним особи, в тому числі представників 

спеціалізованої інжинірингової організації мають право на: 

10.3.1. здійснення контролю за дотриманням Підрядником проектної документації та вимог 

державних стандартів, будівельних норм і правил, проектній документації, умовам цього 

Договору, а також контролю за якістю виконаних робіт та їх обсягами;  

10.3.2. проведення перевірок наявності у Підрядника (субпідрядників) документів (дозволів, 

ліцензій, сертифікатів тощо), необхідних для виконання робіт;  

10.3.3. проведення перевірок ведення документації про виконання Договору; 

10.3.4. проведення перевірок виконання Підрядником вказівок і приписів уповноважених 

державних органів; 

10.3.5. інші повноваження, що випливають зі змісту обов’язків з технічного нагляду; 

10.4. Контроль за обсягами та якістю робіт (обладнання тощо), які підлягають прихованню.  

10.4.1. Сторони зобов’язані складати акти на приховані роботи перед їх прихованням. Такі 

акти підписуються уповноваженими представниками Сторін у 2 (двох) примірниках та надаються 

по одному примірнику кожній із Сторін. Жодні роботи, що підлягають прихованню, не повинні 

бути приховані без письмової згоди представника Замовника, відображеної у акті. 

10.4.2. Підрядник у письмовій формі повідомляє Замовника про необхідність проведення 

проміжного приймання (випробування) робіт, обладнання, які підлягають прихованню, не пізніше 

ніж за 3 (три) робочі дні перед початком цього приймання (випробування). 

10.4.3. Якщо приховання робіт відбудеться без згоди присутнього представника Замовника 

або представник Замовника не був поінформований про це чи був поінформований із 

запізненням, Підрядник за вказівкою Замовника або осіб, що здійснюють технічний нагляд, 

повинен за свій рахунок відкрити будь-яку частину прихованих робіт для здійснення контролю 

(випробування), після чого приховати її. 

10.5. У разі виявлення невідповідності виконаних робіт установленим вимогам Замовник 

та/або інша уповноважена ним особа, або представник технічного нагляду має право прийняти 

рішення про зупинення робіт у разі виявлення порушення Підрядником (субпідрядниками 

Підрядника) технології виробництва робіт, а також інших положень діючих будівельних норм та 

правил, умов договору, проектної документації при виробництві робіт. Підрядник зобов’язаний 

негайно зупинити виконання робіт (в тому числі робіт, що виконуються субпідрядниками) у разі 

отримання від Замовника відповідної письмової вимоги із зазначенням виду робіт, що підлягають 

негайному зупиненню та посиланням на відповідні норми діючих будівельних норм та правил. 

Підрядник відновлює виконання зупинених робіт після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про зупинення виконання робіт. 

10.6. Витрати на здійснення технічного нагляду передбачені на підставі норм ДСТУ Б Д.1.1-

1:2013 Дод. К п.44 у розмірі не більше 2% від БМР глав 1-9 зведеного кошторисного розрахунку.  
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11. ФІНАНСУВАННЯ РОБІТ ТА РОЗРАХУНКИ 

    11.1. Розрахунки за виконані роботи здійснюються на підставі журналу обліку виконаних 

робіт (форма № КБ-6), актів виконаних робіт (форма КБ-2, КБ-3) підписаними уповноваженими 

представниками сторін. 

    11.2 Журнал обліку виконаних робіт (форма № КБ-6) є документом, який може слугувати 

підставою для складання звітності з виконання будівельно-монтажних робіт, використання 

основних матеріалів, здійснення контролю за обсягами робіт тощо. На основі даних Журналу 

виконаних робіт щомісяця складається Акт приймання виконаних підрядних робіт (типова форма 

№ КБ-2в) або Довідка про вартість виконаних підрядних робіт і витрат (типова форма № КБ-3), на 

підставі яких формуються рахунки для оплати Замовником. 

 11.3.Акт виконаних робіт оформлюється належним чином Підрядником і подається для 

підписання Замовнику, який повинен розглянути та підписати Акт протягом 5 (п’яти) робочих днів 

з моменту надання цих документів Підрядником або письмово мотивувати відмову від прийняття 

робіт.  

     11.4. Замовник сплачує кінцеву вартість прийнятих від Підрядника робіт після 

відшкодування Підрядником за спожиту електроенергію та воду, на підставі Довідки про 

вартість виконаних робіт за формою № КБ-3 та Акта приймання виконаних робіт за формою   № 

КБ-2В не пізніше 5 (п’яти) банківських днів з дня підписання цих документів уповноваженими 

представниками Сторін, при наявності коштів на реєстраційному рахунку. Розрахунки 

здійснюються в національній валюті України у безготівковій формі шляхом перерахування 

належних до сплати сум коштів на поточний рахунок Підрядника у межах отриманого бюджетного 

фінансування уповноваженими представниками Сторін, при наявності коштів на реєстраційному 

рахунку. 

      11.5. Розрахунки за надані роботи здійснюється на підставі Бюджетного кодексу України. У 

разі затримки бюджетного фінансування розрахунок за виконані роботи здійснюється протягом 5 

банківських днів з дати отримання Замовником бюджетного призначення на фінансування робіт, 

зазначених в п. 1.1. Договору, на свій розрахунковий рахунок. Замовник не несе відповідальність 

за несвоєчасне виконання грошових зобов’язань у разі затримки бюджетного фінансування.  

    11.6. Розрахунки здійснюються в національній валюті України у безготівковій формі шляхом 

перерахування належних до сплати сум коштів на поточний рахунок Підрядника у межах 

отриманого бюджетного фінансування. 

    11.7. Джерело фінансування – місцевий бюджет. 

 

 

12. ПОРЯДОК ПРИЙМАННЯ ВИКОНАНИХ РОБІТ.  

ВИПРАВЛЕННЯ НЕДОЛІКІВ 

12.1. Факт виконання та вартість виконаних робіт підтверджується підписаними Сторонами 

актами приймання виконаних підрядних робіт. 

12.2. Протягом 5 (п’яти) календарних днів з моменту отримання Актів Замовник 

зобов’язаний розглянути та підписати їх в разі відсутності зауважень, або в такий саме строк 

направити Підряднику мотивовану відмову від їх підписання.  

12.3. Прийняття виконаних робіт здійснюється Замовником за умови належного 

виконання робіт та надання Підрядником документів, що підтверджують якість матеріальних 

ресурсів, використаних при виконанні робіт (якщо наявність сертифікатів, протоколів є 

обов’язковою згідно з чинним законодавством України) та іншої документації щодо таких робіт, 

передбаченої проектною документацією, Договором та/або законодавством. 

12.4. У разі виявлення неналежного виконання робіт, завищення їх обсягів або 

неправильного застосування кошторисних норм, поточних цін, розцінок та інших помилок, що 

вплинули на вартість виконаних робіт, ненадання необхідних документів, Замовник має право 

відмовитись від підписання наданих документів. 

12.5. Роботи з недоліками. Виправлення недоліків 
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12.5.1. Роботами з недоліками вважаються роботи, виконані: неякісно, тобто з порушенням 

чинних в Україні будівельних норм та правил; з відхиленням від умов цього Договору; з 

використанням матеріальних ресурсів, що не відповідають чинним нормам або вимогам 

Замовника, зазначеним в Договорі. 

12.5.2. У разі виявлення в процесі приймання-передачі закінчених робіт недоліків, що 

виникли з вини Підрядника, останній у визначений Замовником строк зобов’язаний усунути їх і 

повторно повідомити Замовника про готовність закінчених робіт до передачі. Якщо Підрядник не 

усуне недоліки у визначений Замовником строк, Замовник має право, попередньо повідомивши 

Підрядника, усунути їх своїми силами або із залученням третіх осіб. Витрати Замовника, пов’язані 

з усуненням недоліків, відшкодовуються Підрядником. У разі виявлення у роботах недоліків, які 

не можуть бути усунені Підрядником, Замовником або третьою особою, Замовник має право 

відмовитися від прийняття таких робіт. Підрядник зобов’язаний відшкодувати завдані Замовнику 

збитки.  

12.5.3. Фінансування витрат, пов’язаних з проведенням експертизи щодо недоліків у 

роботах, матеріальних ресурсах покладається на Підрядника, крім випадків, коли за результатами 

експертизи буде встановлено відсутність порушень умов договору підряду Підрядником або 

причинного зв’язку між діями Підрядника та виявленими недоліками. У такому випадку витрати, 

пов’язані з проведенням експертизи, фінансує Сторона, яка вимагала її проведення, а якщо 

експертизу проведено за згодою Сторін, такі витрати покладаються на обидві Сторони в рівних 

частинах.  

12.5.4. Відшкодування підтверджених відповідними документами сум вартості витрат на 

усунення недоліків самим Замовником або третіми особами, сум збитків може здійснюватися 

шляхом утримання Замовником з сум, що належать Підряднику за належно виконані роботи, або, 

на вибір Замовника, в наступному порядку: Замовник надає Підряднику рахунок на суму таких 

видатків та/або на суму збитків, а також відповідні підтверджувальні документи, а Підрядник 

повинен перерахувати Замовнику кошти, визначені у рахунку, протягом 5 (п’яти) робочих днів з 

дати отримання рахунку та підтверджувальних документів. 

 

13. ГАРАНТІЇ 

13.1. Гарантійні строки за цим Договором становлять:  

- 3 роки – на роботи, прямо передбачені даним Договором. 

-  згідно строку гарантії, який встановлений заводом-виробником цих матеріалів, обладнання 

- на матеріали, устаткування та обладнання. 

Перебіг гарантійних строків починається з моменту прийняття Замовником всіх робіт за 

Договором. В разі дострокового припинення Договору або в разі, якщо за Договором будуть 

виконані не всі роботи, передбачені Договором, гарантійний строк починається з моменту такого 

дострокового припинення Договору або з моменту погодження сторонами зменшення кількості 

робіт, що виконуються за Договором, відповідно. 

13.2. Гарантійний строк продовжується на час, протягом якого результати закінчених робіт 

не могли експлуатуватися внаслідок виявлених недоліків, відповідальність за які несе Підрядник.  

13.3. Протягом гарантійного строку Замовник має право пред’являти Підряднику вимоги, 

пов’язані з порушенням останнім умов цього Договору, дефектами, недоліками, виявленими у 

результатах робіт. 

13.4. Всі дефекти, недоліки, виявлені протягом гарантійного строку, Підрядник (його 

правонаступник) зобов’язаний усунути власними силами та за свій рахунок.  

13.5. У разі виявлення Замовником недоліків, дефектів протягом гарантійного строку, він 

зобов’язаний повідомити про це Підрядника і запросити його для складення відповідного акта 

про порядок і строки усунення виявлених недоліків, дефектів. Якщо Підрядник не направить 

своїх повноважних представників для складення такого акта у визначений Замовником термін, це 

вважатиметься відмовою Підрядника взяти участь у складенні акта. В такому випадку Замовник 

має право скласти такий акт із залученням незалежних експертів та надіслати його Підряднику. 

Складений таким чином акт буде вважатися беззаперечно прийнятим Підрядником.  

13.6. Підрядник зобов’язаний усунути виявлені недоліки, дефекти в порядку і у строки, 
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визначені актом про їх усунення. У разі, якщо Підрядник не усуне виявлені недоліки, дефекти до 

закінчення строків, встановлених у акті про їх усунення, Замовник може усунути їх своїми силами 

або із залученням третіх осіб. У такому разі Підрядник зобов’язаний повністю компенсувати 

Замовнику витрати, пов’язані з усуненням зазначених недоліків, дефектів, та завдані збитки. 

13.7. Відшкодування видатків на усунення недоліків Замовником та/або третіми особами, а 

також відшкодування збитків здійснюється в наступному порядку: Замовник надає Підряднику 

рахунок на суму таких видатків та/або на суму збитків, а також відповідні підтверджувальні 

документи, а Підрядник повинен перерахувати Замовнику кошти, визначені у рахунку, протягом 

7 (семи) робочих днів з дати отримання рахунку та підтверджувальних документів. 

13.8. Підрядник (його правонаступник) не відповідає за недоліки, що виникли внаслідок 

природного зносу або неправильної експлуатації результатів робіт.  

13.9. Якщо між Замовником з однієї сторони і Підрядником з другої сторони виникне спір 

щодо усунення недоліків або їх причин, на вимогу будь-якої Сторони може бути проведено 

незалежну експертизу. Фінансування проведення експертизи щодо недоліків здійснюється в 

порядку, передбаченому п. 12.5.3 цього Договору. 

13.10. Підрядник гарантує звільнення Замовника від усіх претензій, вимог, судових 

позовів і т.п. з боку третіх осіб, які можуть виникнути внаслідок невиконання або неналежного 

виконання Підрядником, субпідрядниками, постачальниками своїх зобов’язань під час 

виконання робіт або транспортування вантажів, а у випадку їх виникнення – оплачує позивачу 

встановлену рішенням суду вартість спричиненої шкоди, у тому числі завданих збитків. 

13.11. У разі реорганізації Підрядника шляхом злиття або перетворення він зобов’язаний 

повідомити свого правонаступника про існування зобов’язань Підрядника щодо усунення недоліків 

протягом гарантійного строку. 

13.12. Якщо реорганізація здійснюється шляхом поділу або виділення, Підрядник повинен 

покласти на одного з правонаступників свої зобов’язання щодо усунення недоліків протягом 

гарантійного строку. У разі невиконання Підрядником цього зобов’язання Замовник має право 

вимоги до всіх правонаступників Підрядника. 

13.13. Підрядник зобов’язаний не допустити присутності на будівельному майданчику 

третіх осіб, що не задіяні при виконанні робіт. 

13.14. Кожна із Сторін гарантує збереження таємниці конфіденційної інформації та/або 

комерційної таємниці іншої Сторони, яка була отримана під час виконання і реалізації цього 

Договору та зобов’язується не надавати до неї доступу та/або не повідомляти її третім особам без 

письмової згоди іншої Сторони за цим Договором. У разі порушення умов конфіденційності винна 

Сторона відшкодовує іншій Стороні завдані збитки. 

13.14.1. Конфіденційність Договору не поширюється на умови, врегульовані чинним 

законодавством України, та щодо органів, які здійснюють контроль за їх виконанням. 

13.14.2. Не є порушенням конфіденційності Договору: 

- надання відомостей та документів контролюючим органам у випадках, передбачених 

чинним законодавством; 

- надання та використання наданої інформації у судових та державних органах, якщо 

це обумовлено змістом завдання. 

 

14. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ЗА ПОРУШЕННЯ УМОВ ДОГОВОРУ.  

14.1. У разі порушення Підрядником строків виконання робіт, передбачених цим Договором, 

настають правові наслідки, встановлені Договором. За шкоду, завдану Стороні (її працівнику, 

представнику), третій особі, довкіллю, зокрема за шкоду, завдану внаслідок порушення умов 

техніки безпеки, відповідає Сторона, з вини якої такі збитки завдані. Одностороння відмова від 

Договору не звільняє винну Сторону від відповідальності за порушення його умов. Сплата 

штрафних санкцій не звільняє Сторони від виконання договірних зобов’язань. 

14.2. Забезпечення виконання зобов’язань: 

14.2.1. За несвоєчасну оплату Замовник сплачує Підряднику за кожний день прострочення 

пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла в період, за який сплачується пеня, від 

суми боргу.  
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14.2.2. У разі порушень Підрядником зобов’язань стосовно кінцевого строку виконання 

робіт, встановленого Договором, а так само в разі якщо Підрядник не розпочав виконання робіт 

протягом 5 (пяти) календарних днів з моменту, коли він повинен був їх розпочати, Підрядник 

зобов’язаний сплатити Замовнику штраф в розмірі подвійної облікової ставки НБУ, що діяла в 

період, за який сплачується штраф, від суми Договору за кожен день прострочення. 

Крім сплати штрафу Підрядник відшкодовує завдані Замовнику таким порушенням збитки у 

повній сумі понад штрафні санкції.  

14.2.3. У випадку порушення Підрядником строків виправлення недоліків, зазначеного у 

відповідному акті про недоліки, Підрядник зобов’язаний сплатити на користь Замовника штраф в 

розмірі 3 (трьох) відсотків від вартості Робіт, виконаних з недоліками, та відшкодувати завдані 

Замовнику таким порушенням збитки у повній сумі понад штрафні санкції. 

14.3. В разі системного (два і більше разів) невиконання вимог законодавства з охорони 

праці, а так само в разі, якщо таке невиконання вимог з охорони праці призвело до загибелі людей, 

Замовник має право відмовитись від Договору в односторонньому порядку з відшкодуванням 

збитків, заподіяних Підрядником.  

14.4. Підрядник несе повну відповідальність за дотримання вимог охорони праці, та інших 

вимог, дотримання яких необхідно, виходячи зі змісту цього договору та/або вимог діючого 

законодавства.  

14.5. Керуючись ст. 3. ст. 6 ЦКУ Сторони погодили відступити від умов ч. 3 ст. 883 ЦКУ та 

погодили, що суми штрафів, нараховані та сплачені Підрядником Замовнику за порушення строків 

виконання окремих видів робіт, не повертаються Підряднику в разі закінчення Підрядником всіх 

робіт до закінчення встановленого граничного терміну. 

 

15. ОБСТАВИНИ ФОРС-МАЖОР  

15.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання своїх 

зобов’язань за Договором, якщо це сталося внаслідок випадку або непереборної сили (форс-

мажор), в тому числі: повінь, землетрус та інші стихійні лиха, страйки, якщо ці обставини 

безпосередньо впливають на виконання цього Договору. Строки виконання Сторонами своїх 

зобов’язань продовжуються на час тривання обставин форс-мажор. Підрядник не отримує права 

на продовження строку виконання робіт та не звільняється від відповідальності, якщо страйки, 

інші подібні дії зумовлені тим, що він або його субпідрядники не виконали своїх зобов’язань 

перед працівниками або їх об’єднаннями. 

15.2. Сторона, яка не може виконати свої зобов’язання за Договором внаслідок обставин 

форс-мажор, повинна негайно письмово повідомити другу Сторону про виникнення таких 

обставин протягом 5 (п’яти) днів з дати їх виникнення. Повідомлення повинно містити відомості 

про дату виникнення, характер обставин та їх можливі наслідки. 

15.3. Несвоєчасне повідомлення про обставини форс-мажор позбавляє Сторону права 

посилатися на них як на підставу (причину) невиконання своїх зобов’язань за цим Договором. 

15.4. Обставини, які звільняють Сторони від відповідальності, повинні бути підтверджені 

відповідною Торгово-промисловою палатою, відповідним органом державної влади або місцевого 

самоврядування. 

15.5. Про закінчення існування обставин форс-мажор Сторона, яка порушила зобов’язання, 

повинна письмово повідомити другу Сторону протягом 2 (двох) днів з дати закінчення їх 

існування.  

15.5.1. Якщо обставини форс-мажор триватимуть довше ніж 3 (три) місяці, кожна із Сторін 

має право відмовитися від цього Договору без застосування до неї штрафний санкцій. 

 

 

 

16. ПОРЯДОК ВРЕГУЛЮВАННЯ СПОРІВ 

16.1. Усі спори, що виникають з цього Договору або пов’язані із ним, вирішуються шляхом 

переговорів між Сторонами. 
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16.2. Якщо відповідний спір неможливо вирішити шляхом переговорів, він вирішується в 

судовому порядку за встановленою підвідомчістю та підсудністю такого спору відповідно до 

чинного в Україні законодавства. 

 

17. ДІЯ ДОГОВОРУ 

17.1. Цей Договір набирає чинності з дати його укладення і діє до 31.12.20_____ року, а в 

частині розрахунків – до повного їх виконання.  

17.2.  Після підписання цього Договору всі попередні переговори за ним листування, попе-

редні договори та протоколи про наміри з питань, що так чи інакше стосуються цього Договору, 

втрачають юридичну силу. 

 17.3. Договір може бути змінений тільки за згодою Сторін, про що укладаються відповідні 

додаткові договори, угоди тощо, які стають невід’ємними частинами цього Договору. Під зміною 

Договору Сторони розуміють викладення його умов у новій редакції або внесення доповнень до 

цього Договору. 

17.4. Договір може бути припинений за письмовою згодою Сторін. У документі (договорі, 

угоді тощо) про припинення цього Договору Сторони визначають порядок і строки приймання 

фактично належно виконаних робіт, усунення недоліків, здійснення розрахунків тощо. 

17.5. Припинення Договору внаслідок односторонньої відмови однієї із Сторін від Договору 

(надалі – припинення Договору в односторонньому порядку) здійснюється лише у випадках та на 

умовах, передбачених цим Договором, а саме: 

17.1.1. Замовник має право відмовитись від Договору у випадках: 

- Якщо Підрядник протягом 10 днів з моменту, зазначеного в п. 3.1 Договору, не розпочав 
виконання робіт (крім випадків, коли така затримка залежатиме від невиконання Замовником його 

зобов’язань за Договором); 

- Якщо Підрядник прострочив виконання робіт за Договором більше, ніж на 5 (п’ять) днів 
(крім випадків, коли таке прострочення залежатиме від невиконання Замовником його зобов’язань 

за Договором). 

У випадку порушення Підрядником строку початку чи порушення строків виконання робіт 

Замовник вправі протягом 5 (п’яти) календарних днів з моменту отримання Підрядником 

відповідного повідомлення про відмову від договору з підстав, зазначених в цьому пункті, 

отримати від підрядника всю передану йому Замовником проектну документацію, суму 

перерахованих підряднику коштів (крім коштів за фактично виконані та здані Замовнику роботи).  

Протягом 3 (трьох) робочих днів з дати припинення Договору незалежно від причин: 

17.1.2. Підрядник зобов’язаний припинити виконання робіт, виходячи з принципу мінімізації 

ризиків виникнення небезпеки для людей та/або довкілля, а також збитків Замовника. 

17.1.3. Підрядник повинен надати Замовнику: 

17.1.3.1. матеріали, що отримані Підрядником від Замовника (в разі надання матеріалів 

Замовником); 

17.1.3.2. інформацію щодо субпідрядних організацій, постачальників, що були залучені 

Підрядником для виконання робіт. Інформація має містити: назву та код ЄДРПОУ відповідної 

організації та вид робіт, що виконувалися нею та/або перелік матеріалів, що нею поставлялися; 

17.1.3.3. виконавчу документацію, визначену Договором, проектною документацією та/або 

законодавством, на роботи, виконані Підрядником; 

17.1.4. Сторони зобов’язані розпочати звірку взаємних зобов’язань, що виникли на підставі 

цього Договору: 

17.1.4.1. щодо розрахунків; 

17.1.4.2. щодо виконання робіт. 

17.2. За результатами звірки, що проводиться у разі припинення Договору Сторони 

зобов’язані підписати документи, які, зокрема, визначають: 

17.2.1. обсяги та вартість фактично належно виконаних робіт; 

17.2.2. обсяги, строки та порядок виконання робіт, необхідність виконання яких 

встановлена під час звірки взаємних зобов’язань; 
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17.2.3. розмір суми коштів, належних до сплати Підряднику (повернення Замовнику), 

строки та порядок їх перерахування. 

17.3. Замовник перераховує Підряднику належні йому кошти у розмірі, в порядку та у 

строки, встановлені відповідним документом, підписаним Сторонами за результатами звірки, але 

не раніше дати підписання Сторонами акта приймання-передачі матеріальних ресурсів, що 

повинні бути передані Замовнику (в разі їх наявності). 

17.4. Замовник має право не прийняти та не оплатити роботи, виконані Підрядником без 

попередньої письмової згоди Замовника на їх виконання після настання дати, з якої Договір 

вважається припиненим, крім робіт, технологічний процес виконання яких неможливо 

припинити до завершення певного етапу виконання. 

 

18. ІНШІ УМОВИ 

18.1. Сторони Договору підтверджують, що вони мають наступний податковий статус: 

Замовник – бюджетна та неприбуткова організація. 

Підрядник – платник податку на прибуток на загальних підставах, платник ПДВ. 

У випадку зміни зазначених вище умов оподаткування у будь - якої із Сторін, ця Сторона 

зобов’язана письмово повідомити іншу Сторону про зміни, що відбулися протягом 2 (двох) 

календарних днів з моменту одержання (введення в дію) документів, що підтверджують перехід 

(переведення) на нові умови оподаткування.  

У випадку неповідомлення або прострочення повідомлення про зміни в оподаткуванні 

Сторони за Договором, що відбулися, винна Сторона відшкодовує іншій Стороні всі нанесені у 

зв’язку з цим збитки в повному обсязі. 

18.2. Передача прав та обов’язків за даним Договором однією із Сторін до третіх осіб 

допускається виключно за умови письмового погодження цього з іншою Стороною. 

18.3. Відступлення права вимоги та (або) переведення боргу за цим Договором однією із 

Сторін до третіх осіб допускається включно за умови письмового погодження цього з іншою 

Стороною. 

18.4. Договір розривається в односторонньому порядку за ініціативою Замовника у випадках, 

що передбачені умовами Договору. Підрядник бере на себе ризик неодержання повідомлення 

Замовника про розірвання Договору, якщо повідомлення відправлено Підряднику Замовником 

рекомендованим листом через засоби поштового зв’язку України за адресою, зазначеною у 

Договорі. 

18.5. Сторони несуть повну відповідальність за правильність вказаних ними у цьому 

Договорі реквізитів та зобов’язуються своєчасно у письмовій формі повідомляти іншу Сторону 

про їх зміну, а у разі неповідомлення несуть ризик настання пов’язаних із ним несприятливих 

наслідків. 

18.6. Сторони підтверджують, що назва Договору і назви (заголовки) розділів Договору 

використовуються для зручності й посилань і не можуть беззастережно використовуватися для 

визначення змісту Договору або змісту розділів Договору. 

18.7. Всі виправлення за текстом цього Договору мають силу та можуть братися до уваги 

виключно за умови, що вони у кожному окремому випадку датовані, засвідчені підписами Сторін 

та скріплені їх печатками. 

18.8. Усі правовідносини, що виникають у зв’язку з виконанням умов Договору, і не 

врегульовані ним, регламентуються нормами чинного в Україні законодавства. 

18.9. Кожна Сторона підтверджує, що обидва примірники цього Договору підписані від її 

імені особою, яка має право вчиняти юридичні дії від імені відповідної юридичної особи без 

довіреності. Кожна Сторона гарантує, що нею виконані усі умови і формальності, передбачені її 

установчими документами, щодо прийняття органами управління рішення про погодження і 

підписання цього Договору, а особа, яка підписала цей Договір, має для цього достатній обсяг 

повноважень. Жодна із Сторін не може посилатися у спорі з другою Стороною на обмеження 

представництва особи, яка підписала цей Договір від її імені, або на недостовірність відомостей 

щодо представництва. 
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18.10.Цей Договір складений при повному розумінні Сторонами його умов та термінології 

українською мовою у двох автентичних примірниках, які мають однакову юридичну силу, - по 

одному примірнику для кожної із Сторін. 

 

19. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ 

          19.1. До цього Договору додаються:  

 Додаток №1 - Зведений кошторисний розрахунок; 

 Додаток № 2 – Календарний графік виконання робіт. 

 Додаток № 3 – Договірна ціна. 
          19.2.Додатки є невід’ємними частинами цього Договору. 

 

20. РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН 

 

 

Виконавець: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор 

 

_____________________ 

М.П. 

Замовник: 

 

Школа І-ІІІ ступенів № 282 

Деснянського району міста Києва 

м. Київ, вул. Миколи Закревського, 65-а 

Код ЄДРПОУ  01488067 

Р/р ____________________________ 

ДКСУ м. Києва 

МФО 820172 

Телефон/факс  (044)530-01-54 

 

Директор школи 

 

_________________  О. Ніколаєва 

М.П. 
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Додаток № 5 

до тендерної документації 

 

 

 

ТАБЛИЦІ ДЛЯ ЗАПОВНЕННЯ 

Таблиця 4 

 

Довідка 

про наявність  обладнання та матеріально-технічної бази   

 

№ 

з/п  

Найменування обладнання, машин і 

механізмів 

Кількість 

1 2 3 

1. Власна техніка 

   

2. Техніка, яку планується орендувати (якщо планується) 

   

 3. Офісні та складські приміщення 

   

 

До довідки додаються:  

- підтверджуючі бухгалтерські документи на обладнання, машин і механізмів або договір на 

оренду, користування, надання послуг та інше з переліком наявного обладнання. 

 

 

 

* Якщо будь-який із документів не може бути наданий з причин його втрати чинності  або  

зміни форми, назви тощо, учасник надає інший рівнозначний документ або письмове пояснення. 
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Таблиця 5 

 

Довідка про працівників відповідної кваліфікації, які будуть залучені до виконання робіт, 

що є об’єктом торгів, які мають необхідні знання та досвід. 

 

Посада  Прізвище, ім’я, по-

батькові працівника 

Загальний стаж 

роботи (років)  

Освіта  

    

 

 

 

* Якщо будь-який із документів не може бути наданий з причин його втрати чинності  або  

зміни форми, назви тощо, учасник надає інший рівнозначний документ або письмове пояснення. 

 

 

Довідка 

про виконання аналогічного договору  

 

Таблиця 6 

 

№ 

з/п 

Замовник, адреса, телефон робочій, ПІБ 

керівника/особи, уповноваженої на 

підписання договорів 

Предмет 

договору 

Рік виконання 

договору 

1 2 3 4 

1.    

До довідки додається копія договору, оригінал відгуку від Замовника, що підтверджують 

достовірність виконання аналогічного договору, зазначеного у довідці. 

 

Уповноважена особа 
   

              (Посада) (підпис, М.П.)  (ініціали та прізвище) 

При наданні вищезазначених документів, Учасник може не показувати відомості, які можуть 

становити комерційну таємницю. 

 

* Аналогічним договором вважається договір з аналогічними видами робіт за своїм складом, 

виконаний в повному обсязі.      

 

 

* Якщо будь-який із документів не може бути наданий з причин його втрати чинності  або  

зміни форми, назви тощо, учасник надає інший рівнозначний документ або письмове 

пояснення. 
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Таблиця 7 

Інформація  про субпідрядників 

 (надається в разі залучення субпiдрядникiв для виконання окремих видів робіт) 

 

Назва 

субпідрядника, 

його ЄДРПОУ 

та юридична 

адреса 

Види робіт, які 

передбачається доручити 

субпідряднику 

Орієнтована вартість робіт 

субпідрядника у вiдcoткax 

(%) до ціни  тендерної 

пропозиції   

Досвід виконання 

аналогічних робіт 

    

До довідки додаються: 

 Копія укладеного договору Учасника з субпідрядником/субпідрядниками із зазначенням 
обсягів та вартості послуг/робіт, які він/вони будуть виконувати у разі акцепту тендерної 

пропозиції Учасника. 

 Наявність у субпідрядника працівників відповідної кваліфікації, які будуть залучені до 

виконання робіт, що є об’єктом торгів, які мають необхідні знання та досвід. 

 

№ 

п/п 

Посада  Прізвище, ім’я, по-

батькові працівника 

Загальний стаж 

роботи (років)  

Освіта  

     

 

 Інформаційна довідка, складена у довільній формі, в якій зазначається інформація про 
наявність у субпідрядника обладнання та матеріально – технічної бази за формою: 

Довідка 

про наявність  обладнання та матеріально-технічної бази  

№ 

з/п  

Найменування обладнання, машин і 

механізмів 

Кількість, шт. 

1 2 3 

   

   

 

 Копії документів на виконання робіт з підвищеної небезпеки, які їм передбачає доручити 
Учасник:   

- ліцензії Державного комітету України з будівництва та архітектури на право здійснення 

будівельної діяльності та додатку до неї з повним переліком робіт, що є чинною на дату 

розкриття тендерних пропозицій та діюча на весь період виконання робіт, завірені підписом 

Учасника. 

- діючого дозволу виданого Державним  комітетом України з  нагляду  за  охороною  праці на 

початок робіт підвищеної небезпеки (разом з відповідним додатком у разі його наявності). 

 

 

 

 

* Якщо будь-який із документів не може бути наданий з причин його втрати чинності  або  

зміни форми, назви тощо, учасник надає інший рівнозначний документ або письмове пояснення. 
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Додаток № 6 

до тендерної документації 

 

 Уповноваженій особі  

Управління освіти Оболонської районної в 

місті Києві державної адміністрації 

 

 

 

Лист-згода 

 

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» 

Я__________________________ (прізвище, ім’я, по-батькові особи, чиї персональні дані 

згадуються у пропозиції Учасника) даю згоду на використання, поширення та доступ до 

персональних даних, які передбачено Законом України «Про публічні закупівлі», а також згідно з 

нормами чинного законодавства, моїх персональних даних (у т.ч. паспортні дані, ідентифікаційний 

код, електронні ідентифікаційні дані: номери телефонів, електронні адреси або інша необхідна 

інформація, передбачена законодавством), відомостей, які надаю про себе для забезпечення участі 

у процедурі відкритих торгів, цивільно-правових та господарських відносин. 

 

 _______________________          ________________     ____________________ 

          Дата                            Підпис             Прізвище та ініціали 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


